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Conep:xkanue
I ITosicHuTenbHAS 3amUCKa
2 Pe3ynbpTaThl OCBOCHUS TUCIUIUIMHBI, MOJJICKAIINE TPOBEPKE
3 Ilpaktuueckue 3ananus (I13)
4.3amanus 11 IpoBeeHus pyoexkHoro koHTpodst (1 cemectp)
5. 3ajgaHus 1S IPOBEIEHUS pyOEKHOTO KOHTPOJIS (2 ceMecTp)

6. [TakeT mpenomaBaTens (IK3aMeHATOPA)



1. osicHuTeIBLHAA 32ANIMCKA

KontponsHo-uzmepurenbubie Matepuanbl (ganee KMUM) npennasHayeHbl st
KOHTPOJISI M OILICHKU O00pa30BaTENbHBIX JOCTHXKEHUN OO0YYaromMXCsl, OCBOMUBIIUX
nporpammy yueOHoi aucuumuinasl OY J1.04 Matematuka.

KM BkitouaroT B ce0si KOHTPOJbHBIE MaTepHasibl Il MPOBEICHUS
OMEPATUBHOTO (MOYPOUHOI0), pyOeKHOTO (IO pa3ienaM U YKPYNMHEHHBIM TeMaM) U
UTOTOBOTO KOHTPOJIS IO 3aBEPUICHUIO U3YUYEHUS JUCIUIIINHBI.

KHUM npeononazarom caedyrwuiue (popmol KOHmMpona:

- OTIPOC;

- TECTUPOBAHUE;

- MUCbMEHHBIE PA0OTHI;

- DK3aMEH.

UrtoroBoit ¢dopmoil KOHTPOJISI TIO 3aBEPIICHUIO W3YYCHUS JTUCIHUIUIMHBI,
COrJlacHO y4eOHOTO TUIaHa, SBIISIETCS IK3aMEeH BO 2-M CEMEeCTpe.

KHUM npedycmampuesaem ciedyoujue 6udbl KOHMpPOAa:

-TEKYIIUN;

-TeMaTHUUYCCKHUM;

-pyOCIKHBII;

-KOHTPOJIb C MOMOIIBIO TEXHUYECKUX CPEJICTB U UHPOPMAITMOHHBIX CUCTEM;

-UTOTOBBIU.

KVMp&1 pa3zpaboTanbl HA OCHOBAHUU:

- y4eOHOTO TIJIaHa MO CIeNUaIbHOCTH;

- pabodeil mporpaMMbl Y4eOHOW AUCIUIUIMHBI, pa3paOOTaHHONW HA OCHOBE
deaepanbHOTO TOCYAapPCTBEHHOTO 00pa30BaTeILHOTO CTAHJAAPTa CPEIHEro OOIIero
oOpa3zoBanus (yTB. mpuKa3zoM MWuHHUCTEpCTBa o0Opa3oBaHusi u Hayku PO ot
17.05.2012 r. Ne 413).

- IlonoxxeHust 00 opraHu3alMu W MPOBEJCHUH HUTOTOBOTO KOHTPOJS y4EOHBIX
noctkennit cryaentoB @unuana CamI'VIIC B r. Caparose.

Urorosass arrecrauusi CTyIEeHTOB IepBOro Kypca no aucuummae OY/[.04

MaremaTuka npoBoAUTCS B GopMe MUCbMEHHOTO 3K3aMeHa. JDK3aMEH BBIHOCUTCS Ha



BTOPOM ceMeCTp MO COCTABICHHOMY aJIMUHUCTpalMel pacnucanuto. Ha BollonHeH e
paboThl OTBOAUTCS 235 MUHYT.

HTOroBeIii KOHTPOJIb MO MATEMATUKE MIPOBOJUTCA C LEIBIO aTTECTALMA 3HAHUMN
U yYMEHUW CTYJEHTOB MEepBOTro Kypca. Ha nsk3ameHe y CTyAEHTOB MpOBEpsieTCS
COOTBETCTBHUE JOCTUTHYTOT'O YPOBHSI YCBOCHUSI C(HOPMUPOBAHHBIX 0A30BBIX 3HAHUI,
YMEHU, HABBIKOB; TIyOMHA W MPOYHOCTh MOJYYEHHBIX 3HAHUM, MPAKTUYECKOE HX
IPUMEHCHHE.

Ha »x3ameHne He jomyckaeTcs HCIOIb30BaTh BBIUUCIUTEIBHYIO TEXHHUKY
(KampKyJIATOPHl W T.1.); CIIPaBOYHBIM MaTepuan (Tabnuily, miakatel U T.71.). [lpu
BBITIOJIHCHUU T€OMETPUYECKUX 3aJlad CTYJICHT JOJDKEH YMETh CTPOUTh YEPTEKU B
COOTBETCTBUHM C YCJIOBHEM 3aJ]]a4H, UCIIOJIb3YS JTUHEHKY, KapaHalll, [TUPKYJIb.

DK3aMeHAIlMOHHBIH MaTtepuan cojaepkut 13 BapuanToB. Kaxkablii BapuaHT
COCTOMUT W3 JIByX 4YacTeHd, KOTOpbIE PA3IUYAIOTCS IO COJACPKAHUIO, CIOXHOCTH H
YUCITY 3aJIaHUN:

e4yacTh | coaepxut 15 3a1anuii ¢ KpaTKUM PEILICHUEM,;

®4aCTh 2 COACPXKUT S 3aJIaHUM C Pa3BEPHYTHIM PEIICHUEM.

3amanus 9actu 1 3K3aMeHAIIMOHHOW pa0OThI IPeAHA3HAYCHBI ISl ONIPEACICHUS
MaTeMaTUYECKUX KOMIIETCHIIUM CTYCHTOB.

YacTp 2 BKJIIOYAECT 3aJaHUsl MOBBIIMICHHON CJIOKHOCTH, NMPEIHA3HAYCHHBIC JIJIA
Oosiee TouHOM MU dHepeHIHAIIIU CTYICHTOB.

TpeOoBanusi (ymMeHusi) npoBepsieMble 3aJaHUAMH HSK3aMEHAIMOHHOM
padoThI:

eBrimonHATh, apudmMeTuueckue IEHCTBUS, COuYeTass YCTHbIE U MHChbMEHHBIC
MpUEMBI; HAXOJWTh 3HAYEHHWE KOpPHS HAaTypajJbHOM CTENEHU, CTENEeHH C
paIMOHAILHBIM TIOKa3aTeseM, Jorapudma;

oBrIyucisaTh 3HAYCHUS YHUCIOBHIX M OYKBEHHBIX BBIPAKEHUW, OCYIICCTBIISISA
HEO0OXOJMMBbIE MTOACTAHOBKHU U IPeoOpa30BaHMUS;

e YMeTh peliath 3aJ1a4yu Ha MPOIICHTHI;

eYMeTh pelath 3ajladyd Ha OMpPECICHUE BEPOATHOCTU COOBITHS, OMUPAsCh HA

0a30BYI0 MOJTOTOBKY U 3/IPaBbli CMBICIT;



e[lpoBonuTh MO H3BECTHBIM (opMyJaM M MpaBWIaM MpPeoOpa3oBaHUS
OYKBEHHBIX BBIP@KEHUW, BKIIOUYAIOIIUX CTENEHH, paAUKaibl, JIOrapupmbl u
TPUTOHOMETPUUYECKHE (PYHKIUY;

ePemarh palOHaJbHEIE, MppaLMOHAJIbHEIE, MIOKa3aTeJbHBIE,
TPUTOHOMETPUYECKUE U JIOTapU(PMUUYECKUE YPABHEHUS;

ePemiath palioHanbHbIe, MOKAa3aTENbHBIE U JOTapU(PMUUECKHUE HEPABEHCTBA;

e BLIyucasTh IPOM3BOIHBIE U TIEPBOOOPA3HBIE ITIEMEHTAPHBIX PYHKINA;

ellccnenoBaTh B MpocTedmux ciayyasix (yHKIMH HA MOHOTOHHOCTb, HAXOAUTH
HauMeHblIee U HanOosblliee 3HaUeHUs (PYHKIIUU Ha 3aJJaHHOM OTpPE3KeE;

ePemaTh NpuKIaaHbIE 33/1a4M Ha HAX0XKICHUE YCKOPEHUSI U CKOPOCTH;

ePemiath  mpocTeilie  CTEPEOMETPUYECKHE  3aJa4yd  HA  HAXOXKJICHHE
FEOMETPUYECKUX BEJMYMH; MCHOJb30BAaTh NPU PEUIEHUU CTEPEOMETPUUECKUX 3aaad

IMTAaHUMCTPUYICCKHUC q)aKTBI n MCTOIBI.



PesyabraThl 00yueHust

Homepa pasaeiios

O0béM BpemeHnn,

OTBEIEHHOI0 HA

Bua u Ne

3aJaHudA 1A

OcCHOBHbBIE TOKA3ATEIH (Tem) 1o paGouecii H3yvaeHue ONepaTHBHOIO.
(ocBOEHHBIE YMEHUS, YCBOCHHbIE 3HAHUSA) p
OIIEHKH Pe3yJIbTATOB DOIDAMME (maxcumanvnasn pyOe:KHOro n
[/ KomnereHuuu porp
HazpysKa) UTOTOBOI'0
9aChI % KOHTPOJIS
Ymems: -Brinmonnenue gevicTBui
V1.BoInonHsaTh apuMeTHYecKue | HaJ paloOHAIbHBIMU
JEUCTBUSL HAJ YMCIAMH, COuYeTasi YCTHBIE | YUCIIaMU;
U TUCbMEHHBIE PUEMBI; -YMeHue 3anuchiBaTh
YKClia B CTAHJAPTHOM Tema 1.1.
V2.CpaBHMBaTh  3HAYEHUS  YHMCIOBBIX
. BUJIE;
BBIpaKEHUIL; ’ Llensre u . [[3 kT 1.1
-YMeHue pemarth 3a1auu 4 1,6%
paIMoHaIbHbBIE YHCIIa Bapuant 1-4

V3.BblYuCHATh 3HAYEHUS 3JIEMEHTapPHBIX

byHKIH.
3namo:

31.3HaueHHME MaTEeMaTUYECKOW HAYKH JJIs

peuicHuAd 3a1a4, BO3ZHHKAOIINX B TCOPHUHU

Ha IIPOLCHTEI,




U TPAKTUKE, IIHAPOTY U B TO XKE BpEMs
OTPaHUYEHHOCTh MIPUMEHEHUS
MaTeMaTHYECKUX METOJOB K aHAIN3y H
UCCJIEOBAHUIO TPOILIECCOB U SIBJICHUM B
OpUpOJI€ U OOILECTBE, UCTOPUIO PA3BUTHUS

IIOHATHA YHCJia,

32.0npeneneHue  UEbIX,palliOHAIBHBIX
yucea U JIEHCTBUTEIILHBIX  YHCEJI,

33.cTanapTHBIN BUJ 3alIMCH YHCIIa




Ymemns:

V1.Haxonuth npuOIMKEHHBbIE 3HAYEHUS
BEJINYMH W TMOTIPEIIHOCTA BBIYMCICHUN
(aOCOIOTHYIO U OTHOCHUTEIIHHYIO);
V2.CpaBHUBATh YMHCIIOBBIE BBIPAKECHUS;

BBIITOJIHATD C SaI[aHHOﬁ TOYHOCTBIO

-YMeHue HaxoIuTh
aOCOJIIOTHYIO U
OTHOCHUTEJIbHYIO
MOTPEIITHOCTH;

- YMeHue BBINOIHSITD

apupMeTHIECKUEe TeUCTBUS

Tema 1.2

[TpubnuxEnHbIC

BBIYMCIICHUA U

T€OMETPUYECKU;

V3.IlepexoauTb OT OAHOU POPMBI

KOMIIJICKCHOC 4YHCJI0 Ha

KOMIIJICKCHOM MJIOCKOCTH;

apupmMeTHiyecKue AeCTBUS. C 3aJJaHHOM TOYHOCTHIO; 1,6%
BBIYHUCIIUTEIbHBIC [[3: k1. 1.2
SHamb:
o CDhEIICTBA Bapuant 1-4
31. Onpenenenue abCOMOTHON U pen p
OTHOCHUTEJIbHOM MOTPEIIHOCTH
TPUOJIMKCHHS
32npuEMbl BHIYUCIICHUN C
NpUOTMHKEHHBIMUA TAHHBIMH.
Ymems: -YMeHne HaxoIuTh
V1. Haxoautbs MOZlyJib U @pTyMEHT MOAYJb U apTyMEHT
KOMILUIEKCHOT'O YUCTIA; KOMILIEKCHOTO YUCJIA; Tema 1.3 3: k1.1.3
2,5%
V2. N300paxaTh KOMIUIEKCHOE YUCIIO -YMenue n3zo0paxarb KommuiekcHble yncna Bapuanr 1-4




KOMILJIEKCHOT'O YHCJIa K JPYTOH;

V4 BeINOAHATS ACHCTBHUA HAJ YHMCIIAaMHU,
coYeTasi yCTHbIE U TUCbMEHHBIE TTPUEMBL.
3namy:

31omnpeneneHne KOMIJIEKCHOTO YHCIA;
32MOyb U aQpTYMEHT KOMIUIEKCHOTO
YUCTa;

33paznuunbie HOPMbI KOMILJIEKCHOTO

qucjia.

-YMeHHE 3anKChIBATh
KOMILJICKCHBIC YKCJIa B
paznuYHbIX HopMax;
-YMeHHEe CKIa/IbIBaTh,
BBIYMTATh, YMHOXKATh U
JICTUTh KOMILICKCHBIC

quciia

Ymemn:

Y1 Haxonuts 3Hau€HHsSI KOPHS Ha OCHOBE

OTIpeIeTICHUS, UCTIOJB3YSI npu
HEO0OXOIUMOCTH WHCTPYMEHTAJIbHBIC
CpEJICTBA; VY2nons30BathCs
MPUOITHNKEHHOM OLICHKOU npu

MMPAKTUYECKUX pacyeTrax;

y3 BBIIIOJIHATH npeoOpa3oBaHUs

bopmyisl,

CBSI3aHHBIE CO CBOMCTBAMU KOPHEM.

BBIPAKCHUH, MIPUMEHSA

-YMeHnne HaXOoTUuTh
3HAYCHUE BBIPAXKCHUN,
coiepKaliux KOpHH;

- YMeHHE BBIIOJHATH
npeoOpa3oBaHus
BBIPAXKEHHU U, COJIEPKAIINX
KOPHH C MOMOIIBIO
CBOMCTB CTEIICHU U C

noMOIIbI0 popMyn

Tema 2.1

KopHu HaTypanpHOU

CTCIICHU

2.5%

[3xT 2.1
Bapuant 1-4




3Hamw:
3lomnpeneneHue KOpHs HaTypaJIbHOU

CTEIICHU U €T0 CBOMCTBA.

Ymemn:
V1Haxoaute 3HaUEHUE  CTEIIEHU Ha

OCHOBC OIIPCACIICHUA, HUCIIOJIb3yA IIpU

-YMeHune HaxoIuTh
3HAYCHUE CTCIICHEM,

HCIIOJIB3YyA OIIPCACIICHUC

HEOOXOIUMOCTH WHCTPYMEHTAJIbHBIC | CTETICHHU;
CpEeICTBA; V2.Ilonp30Batecsa | -YMeHue
pel ’ Tema 2.2.
PUOJIMKEHHOM OIICHKOM pu | MpeoOpa3oBLIBATH
. CreneHu ¢ )
MPaKTUYECKUX pacyeTax; BBIPAYKCHMUSI, COJICPIKAIIINIEC . [13: k1. 2.2
PallMOHAIBHBIM U 3,4%
V3.BbInonHATh npeo0pa3oBaHus | CTETIEHU C PAIMOHAIbHBIM Bapuant 1-4
o . e ICTBUTEIILHBIM
BBIpaKECHUH, MPUMEHSIS dbopmyIbl, | U 1eHCTBUTEIIHHBIM
. . MMoKa3aTeIsIMHU
CBs3aHHBIE CO CBOMCTBAMH CTCIICHEH. IIOKa3aTeIeM
Snams.
31.onpeneneHue CTENEHU C PallMOHATbLHBIM
1 JICUCTBUTEIBHBIM MMOKA3aTEJIEM; CBOMCTBA
CTCIICHEH.
Ymemu: -YMeHue cTpouTh rpaduku Tema 3.1 2.5% M3: k1. 3.1




V1.0npenensite  OCHOBHBIE  CBOWMCTBA
YHCIOBBIX (DYHKIWH, HIUTFOCTPUPOBATH UX
Ha rpadukax;

V2.Crpouts rpaduku U3YYEHHBIX
(YHKIHIA, WILTIOCTPUPOBATH MO TpaduKy
CBOICTBA AJIEMEHTAPHBIX (QYHKIINH;
¥3.0npenensate cBONCTBA (QYHKIHMH IO
dopmyiie u 1o rpaduKy;

UCIIOJIb30BaTh TMOHSATHE (QYHKUUUA s
ONMMCAaHMsI W aHaJdW3a 3aBUCUMOCTEHN
BEJIMYUH.

3namo:

31.onpeneneHue YMUCIOBOM  (YHKIIHH,
CIIOCOOBI €€ 3a1aHus;

32.0CHOBHBIE CBOMCTBa YHUCJIOBBIX

GyHKIMH; TpocTeiue mpeodpa3oBaHus

3JIEMEHTAPHBIX (P YHKIIMIA;
-YMeHue onpenessaTh
cBOMCTBa QyHKIIHH,
3a1aHHON hopmyIon 1

rpaduyecky;

DyHKINH, UX

CBOICTBa U TpauKu

Bapuant 1-4

rpadukoB
Ymemns: -YMeHue cTpouTh rpaguku Tema 4.1 16 6.8% [13: xT1.4.1
Y1.Crpouts rpaduk CTENIEHHON | CTENEHHBIX PYHKUHI C Bapuanr 1-4




(yHKUIUHU, ONpEesTh CBOMCTBA (PYHKIIUU
1o rpaduKy, npeoOpa3oBeIBaTh I'paUKy;
¥2.3naBath o0paTHy0 b yHKIIHIO
aHAIMTUYECKU U rpaduyYecKu;

V3. Pemate uppalMOHAIbLHBIE YPaBHEHUSA
U HEPAaBEHCTBA Pa3JIMUYHBIMU CIIOCOOaMU.
3Hamow:

31.CpoiictBa U rpaguKkd CTENEHHON
byHKIHY;

32. ompenaeneHue oOpaTHON QyHKIHNH,

OMOIIBIO
npeoOpa3oBaHui;
-YMeHUE HaXOqUTh
o0paTHYI0 PyHKIIHIO;
-YMeHue pemarb
UppalOHAIbHbIE
YpaBHEHHUS pa3IMYHbIMU

CcIiocooammu.

CrenenHas QyHKIus,

e€ cBoiicTBa U rpaduk

33.0npeneneHue HMppaluoHaIbHbBIX
ypaBHEHUH, CIIOCOOBI penieHus
UPPALMOHATIBHBIX YpaBHEHHUI U
HEPABEHCTB .
Ymemns: -YMeHHe CTpOUTh rpauku
TPOUTE rpad Tema 4.2
V1. Crpouth TrpaduKk TMOKa3aTEIBHON | MOKA3aTEIHHOU (DYHKITNH; [13: k1. 4.2
0
) IToka3arennHas 18 7,6%
byHKIINNT; -YMEHHE HaXOOUTh Bapuanr 1-4

¥2.0npegenste cBoiicTBa (PYHKUUU TIO

CrocoObl penieHus

byHKIMA, €€




rpaduKy;

V3. IIpeoOpazoBbIBaTh rpaQuKy;

V4 .Pemate noka3arelbHbIE YPABHEHUS U
HEPABEHCTBA Pa3IMYHBIMU CIIOCOOAMU;
Y5. Pemare cucTeMbl ITOKa3aTEJIbHBIX
YpaBHEHHI U HEPABEHCTB.

3Hamow:

31.CgoiicTBa ¥ TpaduKu TNOKa3aTEeIbHON
dynkmy;

32.Crioco0Obl  pelIeHHus TOoKa3aTeIbHBIX

YpPaBHEHUN U HEPABCHCTB

II0KA3aTEJIbHBIX YPAaBHEHUN

Y HEPABEHCTB;

CBOICTBA U rpauk

Ymemy:

Vi Breraucisate norapuMUIeCcKue
BBIpaKEHUS;

Y2 Ilpumensite cBoiicTBa JOrapudMoB K
peoOpa30BaHUIO BEIPAKCHUH,
V3.Ctpouts rpadux morapupmMuuecKon

byHKIMH, ONpPEAEHATh CBOICTBa

-YMeHne HaxXOqUTh
3HAYCHUS
JoTapu(PMUIECKUX
BBIPAKCHUU;
-IIpeobpa3oBhIBaTH
Jorapu(pMUIECKue

BBIPAKCHHUSA C IIOMOIIBIO

Tema 4.3

Jlorapudmuyeckas
bysKIM, €€

CBOWCTBA U TpaduK

22

9,3%

[13: k1. 4.3
Bapuant 1-4




gorapuMuyeckor (yHKIHMH MO Tpaduky,
npeoOpa3oBbIBaTh IpauKHy,
V4.Pematp norapumMuueckue ypaBHEHUs
U HEPAaBEHCTBA Pa3JIMUYHBIMU CIIOCOOaMU.
3namw:
31.0mnpenenenue  jorapudma  yucha,
32.CgoiicTBa J1I0rapu(MoB,
33.@opmyny nepexooa, OCHOBHOEe
Jo2apugmuieckoe moscoecmeso,

cBOIcTBa MU Tpaduku JorapupmMuIecKon

byHKIHH,

34.Crioco0bl pemieHus Jorapu@MUIeCKuX

YPaBHEHUU U HEPABEHCTB.

CBOMCTB Jiorapu¢MoB;
-YMeHue pemarb
JorapupmMuyecKkue
ypaBHEHHMs 1 HEPABEHCTBA

Pa3JIMYHBIMU CIIOCOOAMHU.

Ymemn:
V1.Beruucngath 3HAYEHUA
TPUTOHOMETPHUYECKUX G yYHKINH,

V2.1IpeoOpa3oBbiBaTh

TPUTOHOMETPUUECKUE BBIPAKCHUS,

-3HaHNe 3HaYEHUI
TPUTOHOMETPUUYECKUX
byHKIM;

- YMEHHE IPUMEHSTH

OCHOBHBIC

Tema 5.1

OCHOBBI

TPUTOHOMETPUH

10

4,2%

[13: k1. 5.1
Bapuant 1-4




JOKa3bIBaTh TPUTOHOMETPUYECKHE
TOKJIECTBA.

3namow:

31.CuHyc, KOCUHYC, TaHI'€HC, KOTaHI'€HC
OpOM3BOJIbHOTO yrua. PaauanHas Mepa
yria. BpamareiasHoe 1BH)XKEHHUE;

32.  OCHOBHBIE  TPUTOHOMETPUYECKHUE
TOKJIECTBA.

33.DopmyJibl IPUBEACHUS.

34.CuHyC, KOCUHYC M TAHT€HC CYMMBI U
Pa3HOCTH JIBYX YTJIOB.

35.CUHYC ¥ KOCUHYC JABOMHOIO yria.

TPUTOHOMETPUUYECKHE
dbopMybl 11
npeoOpa3oBaHus
TPUTOHOMETPUUYECKHUX

BBIPAYKCHU .

Ymemu:
V1.Pemats TPUTOHOMETPUUECKUE
ypaBHEHUS W HEPaBEHCTBA, CHCTEMBI
YpaBHEHUM  pPa3IUYHBIMU  CIIOCOOAMH.
3Hamb:
31.0npeoenenue apkcumyca,

ApKKOCUuH)yca, apKmaHeceHnca qucia,

-3nanue Gopmyn KOpHEH
TPUTOHOMETPUUYECKUX
YPAaBHEHUN;

- YMeHue pemarb
TPUTOHOMETPUUYECKUE
YpaBHEHHUS a3 IMIHBIMU

crnocobamu;

Tema 5.2

TpuroHomeTpudeckue
YPaBHEHUS U
HEPAaBEHCTBA,

CHUCTEMbI YPaBHCHUH

12

5,1%

[13 x1.5.2
Bapuant 1-4




CHOCOOBI PELIEHUS TPUTOHOMETPUUYECKHUX

YPaBHEHUN U HEPABEHCTB.

-YMeHue pemarb
TPUTOHOMETPUYECKUE

HEPaBEHCTBA.

Ymemn:

VY 1.Bbruucnsateh 3HaueHruEe QYHKIIUH 110

3aIaHHOMY 3HAYEHUIO apryMEHTa Mpu

Pa3TUYHBIX CIOC00aX 3a1aHusl PYHKIUY;

VY2.Ctpouth rpaduku U3y4eHHBIX

GyHKIUHN, WILTIOCTPUPOBATH O TPaPUKy

CBOMCTBa (PYHKIIU; BBITIOJHSTH

npeoOpazoBaHus rpa)uKoOB;

¥2.Wcnonb30BaTh NOHATHE PYHKIIUN JIJIS

OIMCaHM Y aHaAJINU3a 3aBUCUMOCTEH

BEJINYMH,

Buame:

31.CBoiicTBa u
TPUTOHOMETPHUCCKUX

cBolictBa W rpaduku

rpaduku
(G YHKIINM,

00paTHBIX

VYMenne HaxoauTh 001acTh
3HAYCHUU
TPUTOHOMETPUYCCKHUX
byHKIM;

- YMEHUE CTPOUTH
rpaduku
TPUTOHOMETPUUYECKUX
GYHKIHN C TTOMOIIBIO

npeoOpa3zoBaHUi.

Tema 5.3
TpuroHoMeTpudeCcKue
byHKIIH, UX

CBOMCTBa M rpaduKu

2,5%

[13: kT.5.3
Bapuant 1-4




TPUTOHOMETPUYECKHUX (DYHKIIMI

Ymemu:

V1.3amaBaTe YMCIOBBIE
MOCJIEI0BATEIILHOCTH;

V2.BbIUuCHsATh NpeAeibl
MOCJIEI0BATEIILHOCTEN,

3namo:

310npenenenre YucIoBOu
MOCIIEIOBATENIbHOCTH, CIIOCOOBI 3a1aHUS U
CBOMCTBA YHCIIOBOM MOCJIEA0BATEIBHOCTH,
nousamue o npeoeie
nocne008amenbHOCmU, Cyuecmeo8anue
npeoeia MOHOMOHHOU 02PAHUYEHHOU
nocneo0osamenbHoCmy, CyMMUPOBAHUE
MOCJICIOBATCILHOCTEM

32.1pueMbl BBIYUCIICHUS MPEETOB

HOCHCﬂOB&TCHBHOCTCﬁIIHpeHeHOB

byHKIMIA.

-YMeHue HaxoIuTh N-¢
YJICHBI
MOCJIeJ0BATEIbHOCTH;
-YMeH1€e BBIUUCTITH

npeaeIbl

Tema 6.1
[TocnenoBarenbHOCTHA

[Ipenen

IIOCJIICA0BATCIIbHOCTH.

1,7%

[13: k1. 6.1
Bapuant 1-4




Ymemns:

V2.Haxoautb NpOU3BOAHBIC
AIIEMEHTAPHBIX (DYHKIIHIA;
V2.Mcnonb30BaTh NPOU3BOAHYIO TS
U3y4YEeHHs CBOMCTB PYHKIUN U
noCTpoeHUsl rpauKoB;

V3. YMeTh NpuMEeHITh TPOU3BOIHYIO IS
NPOBEJICHUS MPUOIMKEHHBIX BHIYUCICHHM
,HaXOJUTh NPUOIMKEHHOE 3HAUECHUE
(yHKIMHU U e€ mpupaleHue B TOUKE,
HaXOAUTh 3HAYEHUE IPONU3BOJIHOM 110
rpaduKy;

VY4.0npenensth cBoCTBa GYHKIIUU T10
rpaduKy € MpON3BOTHOM;

VY5.Pemats 3a7a4n NpUKIagHOTO
XapakTepa, B TOM YUCIE COLMAIbHO-
HSKOHOMHUYECKHE U (pU3nuecKue, Ha
HAax0KJIEHUE CKOPOCTU U YCKOPEHUS.

3uame:

-YMeHuE HaXOAUTh
MIPOU3BOIHBIE
AIIEMEHTAPHBIX (DYHKIIMIA;
-YMeHue npuMeHsTh
npaBuia
nudepeHurpoBaHus;

- YMeHHre HaX0IUTh
NPUOIMKEHHBIC 3HAYCHHUSI
(GYHKIIMU C TOMOIIBIO
MIPOU3BOTHOM;

-YMeHUE onpeaessTh
cBoicTBa (YHKIIMH TIO
rpaduKy €€ MpON3BOIHOM;
-3HaHUE aIropuT™Ma JJIst
UCCleIoBaHus (PYHKINH U
€ro NPUMEHEHUE JJIs
NOCTPOCHUS PYHKIINU;
-YMEHHE HaXOOUTh

HanOOJIbIIIEE U

Tema 6.2

Huddepennmansaoe

HCYHUCJICHUC

18

7,6 %

[13: k1. 6.2
Bapuant 1-4




31.0npenenenne IIPOU3BOJHOM, eé
reOMETPUYECKUN U (PU3UUECKUIN CMBICIT;
32 IlpaBuna u bopMybl
b depeHurpoBaHus;

33.0npenenenre BTOPOM MNPOU3BOIHOM,
NpU3HAKA BO3pacTaHus W  YOBbIBaHUS
GyHKITUH, oTpe/ieTiCHUE TOYEK
OKCTPEMyMa, YCIIOBHUS BBITYKJIOCTH BBEPX
U BHU3 Tpaduka (QyHKIHH, TOYKHU
neperunoda;

34.Cxemy wuccienoBaHuss (DyHKIUHA s
nocTpoeHus rpaduka GyHKIINH,
35.AJITOpUTM HAXOXKJICHUS HAUMEHBIIIETO
W HaumOOJNBIIETO 3HAa4YeHUs (QYHKIINH,

YpPaBHEHHE KaCATEIbHOM.

HAanMCHBIICC 3HAYCHUA

(YHKUUU HA OTPE3KE;

Ymemns:
V1.Haxoguts HEOIPEAECICHHBIN
VHTETPAlL;

V2 .BbpuuCHATh ONpeIeIEHHBIN NHTETPAI,

-YMeHne HaxOOUTh
HEONpPEACTCHHBIN
WHTETpal;

-YMeHue cuurath

Tema 6.3

HNHuTterpanbHOE

HCYHCIICHUC

16

6,8%

[13: k1. 6.3
Bapuant 1-4




V3. Pemarp 3agauM ¢ NPUMEHEHUEM

uHTEeTpala B (HU3MKE W TEOMETPHH.
3namow:
31.Tabnumy nepBoOOpa3HbIX

AJIEMEHTapHBIX (PYHKIINIA;
32. ®opmyny Hptorona — JleiiOnuna,
CBOMCTBA

OIIPpCACIICHUC HHTCI'paja,

UHTErpaa.

ONPEAEICHHBIA UHTErPAI,
-YMeHHUe IPUMEHATH
dopmyny HeroToHa —
JletiOunma s
BBIYMCIICHUS IUIOLIAIEN

IUIOCKKUX (UTYP;

Ymemy:

V1.0nuceiBaTh B3aMMHOE PaCIOJIOAKEHNE
IPSIMBIX U IUIOCKOCTEN B IPOCTPAHCTBE,
apryMeHTHPOBATh CBOU CYXKJIEHUS 00
ATOM PACTIOJIOKEHUU.

3namo:

31.0cHOBHBIE TOHATUA U OMpEACICHUs

CTEpEOMETPUH, HUX  H300paKeHUs U

0003HaYEHUS; 32.0mnpeneneHus
napauIeIbHBIX TPSIMBIX,
CKPEIIHNBAIOIUXCSI PSIMBIX

-YMeHnne HaXOJUTh TOYKHU
nepecevyeHus NpsiMbIX B
MIPOCTPAHCTBE;

-YMeHne HaxXOqUTh
MPAMBIC IEPECCUECHUS
IJIOCKOCTEM B
MIPOCTPAHCTRBE;

-YMeHHne NPUMEHSTh
AKCHOMBI CTEPEOMETPUU

IIPU PACCYXKIACHUSIX;

Tema 7.1

[IpsiMbI€e U TIIIOCKOCTH

B IIPOCTPAHCTB

12

5,1%

[13: k 1.7.1
Bapuant 1-4




MCPECCKAOMIUXCA IIPAMBIX;

33.1lpu3Haku napamieIbHOCTU NPSIMBIX;

34 IIpuzHaku NEPIIEHAUKYIISIPHOCTH
IPSIMBIX;

35. IIpu3sHaku [apalIeIbHOCTH
TIOCKOCTEH;

36.1IpusHaku NEPNEHAUKYIIIPHOCTH
TUIOCKOCTEH;

37.1lpu3nak MEePIEHIUKYIAPHOCTH

IpsIMOM U TIJIOCKOCTH;

38.0mpeneneHre  mepHeHAUKYIApa
HAKJIOHHOM W €€ TPOCKIMH H UX
CBOMCTBA; MOHATHE OPTOrOHAIBHOTO O
MapasuieIbHOrO MPOEKTUPOBAHUS,

Gopmyny  niowaou  OpmMO2OHANbHOU

npoekyuu  NI0CKoU 2eoMempuyecKoul
Quzypeol.
Ymemy: -YMEHHE BBINIOJIHSTh [13: k 1.8.1
Tema 8.1 2 5%
JIEUCTBUSI C BEKTOPaMHU Bapuant 1-4




VY 1.BBIONHATE AEHCTBUS C BEKTOPAMH

reOMETPUYECKHU;

V2.PacknanslBaTh BEKTOP IO

HaIlPaBJICHUSIM;
V3.HaxoIuTh yroy MeX1y BEKTOpaMH,
Y4 Haxoauth IpOEKIMIO BEKTOPa Ha OCh;

3namo:

31. TlonsaTue BeKTOpa B MPOCTPAHCTBE;
32. Moaynb BEKTOPA;

33.PpaBeHCTBO BEKTOPOB;

34. CnoxeHHe U BBIYUTAHUE BEKTOPOB,
YMHOEHHUE BEKTOpa Ha YHCIIO,;
35.0npenenenue KOMILIAHAPHBIX

BEKTOPOB.

F€OMETPUYECKHY;
-YMeHHE HaXOAUTh yIoJI
MEXKy BEKTOPaMHU;
-YMeHune HaxoIuTh

IMPOCKIUIO BCKTOPA Ha OChb,

BekTops! B

[IPOCTPAHCTBE

Ymems:

VY1.Pemats npocteime 3aqauu B

-YMeHue pemarb
MPOCTEUIIINE 3a/1a4H B

KOOpJMHATAX;

Tema 8.2

Meron koopuHaT B

2,5%

[13: k1. 8.2
Bapuant 1-4




KOOpAUHATaX; -YMeHue BbIYUCTATD MPOCTPAHCTBE

CKAJIIPHOE MTPOU3BENCHUE
V2.BbIYUCHATh CKaIsIPHOE MPOU3BEICHUE

BEKTOPOB;
BEKTOPOB,;

-YMeHue CTpOUTh BEKTOPHI
V3.M300paxaTh BEKTOPHI B B [IPOCTPAHCTBE;
IPSIMOYTOJIBLHON CUCTEME KOOP/IMHAT.
3namo:
31.0npenenenue IPSAMOYTOJIbHOMN
CUCTEMBl  KOOpDAMHAT B IPOCTPAHCTBE,
32.0npeneneHue CKQJISIPHOTO
IPOU3BEICHUS BEKTOPOB, yCJIOBUE
NEPIEHIUKYISIPHOCTH BEKTOPOB.
33.@opmysbl IS pelIeHWs 3ajad B
KOOpANHATax
Ymemy: -YMenne n3o0paxarh

Tema 9.1
V1.Pacno3naBath Ha 4yepTE)KAX U MOAENAX | MHOTOTPAHHUKH; [13: k1. 9.1
3,4%

MPOCTPAHCTBEHHbIE (POPMBI; COOTHOCUTH | - YMEHHUE BHITOIHATH MHororpanHuKu Bapuanr 1-4

TpEeXMEpPHBIE OOBEKTHI C UX OMHUCAHUSIMH,

PUCYHOK IIPY PELICHUU




M300paXEeHUIMU;

VY2.1300paxaTh OCHOBHBIC
MHOTOI'PaHHUKU; BBINOJHATh YEPTEKU IO
yCJIOBUSIM 3a/ady;

cmpoums  npocmetiuiue cedenus Kyoa,
nPpU3MbL, NUPAMUODL,

V3.Pemath IJIAHUMETPUYECKUE 51
IPOCTENIIINE CTEPEOMETPUUECKUE 3a]laun
Ha HaXO0XIACHUE reOMETPUYECKUX

BeTWYUH  (JUIMH, yIJ0B, IUIOMIAJCH,

00BEMOB);
V4. HMcnonb30Bath pu pelieHuu
CTEPEOMETPHUUECKUX 3a/a4y

TUTAHUMETPUYECKHE (PaKThl K METOJIBI.
3Hnamo:

31.ITonsTHE MHOTOI'PaHHHUKA;
32.0npeneneHue Mpu3Mbl U €€ OCHOBHBIX
AIIEMEHTOB;

33.0npeneneHue  nmUpaMuabl U €€

3aJ1a4u;

-YMeHHUe IPUMEHATH
MJIaHUMETpUUECKUe (HaKThI
pU PELUICHUU
CTEPEOMETPUYECKUX 3a/1a4;
-YMeHune HaxoIuTh
MOBEPXHOCTh 1 00BEM

MHOI'OTpaHHUKA,




OCHOBHBIX 3JIEMEHTOB;
34.3HaTh ONpENIEIICHHE yCEUEHHOMN
UpamMubl;

35.3HaTh ompeaeNeHue NPSIMOYTOJIBHOTO

nmapajuICJICInIICaa.

Ymemn:
VY1.Bbraucisate U u300pakaTh OCHOBHBIC
3JIEMEHTHI TEJ BPallCHUS;

V2.CtpouTh TPOCTEUIIINE CEYEHUS Te

-YmMenue uzo0paxarh
KOHYC, IIWIIMHJP, T1ap;
-YMeHue BBIYUCISTH

OCHOBHBIC 3JICMCHTEI

Tema 10.1
BpallleHHUS; KOHYcCa, I1apa, [MIUINHIPA;
[13: x 7. 10.1
3namo -yMEHHUE CTPOUTh ceueHus: | Tena u moBepxHOCTH [ 6 2,5%
Bapuant 1-4
31.IlonsiTie  Tenx  BpamieHUsT M HUX | KOHYca, Iapa, IWINHIpa BpalllCHUS
IIOBEPXHOCTEM;
32. OmpexgeneHue MHWIMHIpPA, KOHYCA,
YCEU€HHOTO  KOHyca, Imapa, cdepsl,
CBOICTBA NEPEUNCICHHBIX QUTYP.
Ymemu: -YMEHUE NPUMEHATH Tema 11.1 M3 k7. 11.1
12 5,1%
(bOopMyITBI TSI BBIYUCTICHUS Bapuant 1-4

V1.Haxogute mmom@aaM NOBEPXHOCTEU

N3mepeHnus B




MPU3MBI, TUPaMUIBI, IWIAHIPA, KOHYCa U | TIOBEPXHOCTEH T€OMETPUU
mapa; TCOMETPUICCKUX TEII IPU
V2.Haxonutb 00BEMBI MIPU3MBI, P SaAa,
- YMeHHE BBIYHUCIIATH
TUPAMUJIBI, IWIHH]IPA, KOHYCa U I1apa .
00BEMBI TEOMETPUICCKHUX
3uamo. TEII,
31.00bém U ero U3MEPEHUE;
UHTETpaibHas bopmyna o0BéMa.
32.DopmyJibl U1t BBIYMCIICHUS
MOBEPXHOCTEH  TE€OMETPUYECKUX  Tel
(xy0a, MPSIMOYTOJILHOTO
napaJjulesienumneia, MPU3MbI, TUPAMUIBI,
UIMHIpPA, KOHYca U chephl).
33.@opMynbl ISl BBIYHCICHUS OOBEMOB
F€OMETPUYECKUX TeN (xy0a,
MPSIMOYTOJIEHOTO napaiesenunena,
MIPU3MBI, MTUPAMHUIBI, IMITUHIPA, KOHyCa
Ymemns: -YMeHue pemath T [13: k1. 12.1
ema 12.1 2.5%
V1.Pemates npocteiiime KOMOMHATOPHBIE | KOMOMHATOPHBIE 33/1a4H C Bapuanr 1-4




3a/layd METOJOM Iepedopa, a Takke C | MOMOIIbIO (hopmys KomOuHnaTopHsble
MCITI0JIb30BAaHUEM U3BECTHBIX (POPMYIT; 3a/layu
3namy:
31.0cHOBHBIE OHATHS KOMOUHATOPHKHU.
31.3amaun Ha MOJCYET yucna
pa3MelleHui, NePeCTaHOBOK, COUETaHUIA.
32. Pemenne 3amau  Ha  mepebop
BapUAHTOB.
33.®opmyna 6mHoMa HetoToHa. CBoiicTBa
OMHOMUHATIBHBIX KO2(PUIIUEHTOB.
Tpeyronpuuk Ilackas.
Ymemu: -YMEHUE BBIYHUCIATH
Tema 13.1

V' 1.Bbr4uciasTh B NpOCTEUIINX CIydasiX
BEPOSITHOCTU COOBITHII HA OCHOBE

IoAC4YCTa 4ncjia nCxXoJ0B

3Hamb:
31.0npeneneHnecoObITUsl, BEPOATHOCTU

CO6BITI/IH, TCOPCMEI CJIOKCHUA n

BEPOSITHOCTH COOBITHS;
-YMeHUEe BBIUUCIITH
YHUCJIOBBIC XapaKTCPUCTUKH
JMCKPETHBIX CITyJalHBIX

BCIIMYNH

DneMeHTbl TEOpUHn
BEPOSATHOCTEMU.
DIIeMEHTBI
MaTeMaTH4YE€CKON

CTaTUCTHUKHU

3,4%

[13:xT. 13.1
Bapuant 1-4




YMHOKEHUS BEPOSITHOCTEM.

32. IloHsiTHE O HE3aBUCUMOCTH COOBITU.
33.IloHATHE  OUCKPETHOW  Cily4yalHOU
BEJIMYMHBI, 3aKOH €€ paclpeleeHus.
34.Yucnossie XapaKTEPUCTUKHU
JOUACKPETHOM  CIIyYalHOM  BEJIMYMUHBI.
[TonsiTue o 3aKoHE OOJIBIINX YHUCEIL.
[IpencraBnenue JTAHHBIX(TaOJIHUIIBI,
auarpaMMmbl U rpauku), TeHepallbHas
COBOKYITHOCTS, BbIOOpKa, cpenHee

apupMeTHIEeCKOE, MeIhaHa.

Ymemu:

V1.Pematp palMOHAIBHBIE,
MOKa3aTeJbHBIE, norapupMUYECKUe,
TPUTOHOMETPUUYECKUE ypaBHEHUS],

CBOJIAIIMECS K JIMHEWHBIM U KBaJPATHBIM,
a TaK)X€ aHAJIIOTUYHBIC HEPABEHCTBA;
V2.Ucnonb3oBath Tpaduueckuii MeTon

pElICHUsT YpPaBHEHHMH W  HEPABEHCTB,

-YMeHue pemaTh
palOHaJIbHEIE,
MOKa3aTeIbHbIE
JorapupMuYecKue,
TPUTOHOMETPUUYECKUE
yYpaBHEHUSI pa3TUIHBIMHU
crocobamu;

-YMeHue pemarb

Tema 14.1, 14.2
YpaBHeHus,
HEpPABEHCTBA U

CHUCTCMbI

15

6,3%

[13: k1. 14.1
Bapuant 1-4




CUCTEM HEPABEHCTB;
V3.M300pakath  Ha  KOOPAMHATHOU
IJIOCKOCTHU pelieHus YpPaBHEHUHN,
HEpPABEHCTB M  CHCTEM C  JBYyMS
HEU3BECTHBIMU;

Y4.Mcnonb30BaTh npuoOpeTeHHbIE
3HAHMSI M YMEHHUS B MPAKTUYECKOU
JESTENBHOCTH M TOBCEIHEBHOM  KU3HU
JUIe ~ TIOCTPOEHUs] U MCCIEA0BaHUs
HIPOCTEUIINX MaTEMaTHUECKUX MOJIEIEH.
3namo:

31.PaBHOCWJILHOCTD ypaBHEHUH,
HEpaBEHCTB, cucTeM. PanuoHanbHbIE,
UppallOHAIbHbIE,  IOKa3aTelIbHbIE U
TPUTOHOMETPUYECKHE  YpPaBHEHUS U
CUCTEMBI.

32.0OcHOBHBIE MPUEMBbI peuieHus
(pa3okeHre Ha MHOXXHTEIH, BBEICHHE

HOBBIX HCHU3BCCTHLBIX, IIOACTAaHOBKA,

KOMOMHUPOBAHHbBIE
YpaBHEHHUS;

-YMeHue pemarb
HEPABEHCTBA METOJIOM

VUHTEPBAJIOB;




rpaduuecKuii METOx).

33.PaumnonanbHble, VppALMOHAIBHEIE,
NIOKA3aTENIbHbIE U MPUCOHOMEMPUIECcKue
Hepasencmea. (OCHOBHbIE TIPUEMBl HX
pemeHusa. lMcnosnb30oBaHME CBOWCTB U
rpagukoB  QyHKUMI TpU  pelIeHUU
ypaBHEHH W  HepaBeHCTB. Meroa
UHTEPBAJIOB. N306paxkenue Ha
KOOPJAMHATHOM IUIOCKOCTH MHOXECTBa
pELICHUI ypaBHEHMH WM HEPABEHCTB C

ABYMS IICPCMCHHBIMU .




IMpakruyeckue 3aganus (I113)

Tema 1.1Bpems Bpinmosnenust — 30 MUHYT.

Bapunanr 1

1. Haitnure 3HaueHNE BBIPAKECHUS

(71 3) 25,6
. I :
2 8 1>
2.3anumuTe B CTAaHAAPTHOM BHJIE YUCIIO

358;91230;800056;6700,5;
356TeIca4;0,0123;

3.PemuTe 3amauy:

Kene3HomOpOKHBIN OUIIET JIs
B3pocioro ctout 540 pyOeit.
CrouMocTs OuiieTa A4 IIKOJIbHUKA
coctaBisieT 50% or cTroMmmocTH OMieTa
st B3pocioro. ['pynna cocrout u3 20
IIKOJILHUKOB U 4 B3pocCibIX. CKOJIBKO
pyOJieli cTosAT OUIEThI HABCIO TPYIITY?

4. Haiinute 3Ha4€HUE BBIPAKEHUS
(Tx—13)(7Tx+ 13) —49x° + 6x + 22

mpu x = 80.

Bapuanr 2

. Hangure 3HaueHUE BBIpaKCHUSA
1, 2
(45+2) «0,24;

2. 3anumuTe B CTAaHIAPTHOM BUJIE
yncao87370;476; 7000543;
4231e1csaun;0,00457;78000;

3.Pemure 3amauy:

[leHna Ha >MEKTPpUUECCKUN YaWHHUK ObLiIa
noBeleHa Ha 19% u cocraBuna 1785
pyoueii. CkoabKo py0Jiei cTOU YaitHUK
JIO TIOBBIIICHUS 1[€HBI?

4. HaiinuTe 3Ha4€HUE BBIPAKEHUS
(5x—6)(5x+6) —25x"—8x— 49 py x =

70.

Bapuanr 3

1.Halinute 3HaYeHNE BBIPAKEHUS

(2 = +1 3) 12
— — * .
3 8 ’

2.3anumuTe B CTAaHAAPTHOM BUJIE YUCIIO

900035;453; 300089;7641ICSAUM;
0,00987;96000;

3. Pemure 3amauy:Py6amka cromma 1000
pyOneii. I[Tocne cHMKEHUS TICHBI OHA
ctana ctouth 780 pyoneit. Ha ckonpko
MPOIICHTOB ObLJIa CHUKEHA TIeHa Ha
pyOarky?

4. Haliinte 3Ha4€HUE BBIPAXKEHUSA
(3x—2)(3x+2) — 9"+ 3x— 49

mpu x = 110

Bapuanr 4

1. Halinute 3HaueHuE BhIpAXKEHUS
4 1 1
(142)s 1,
5 4/ 200
2. 3anuinTe B CTAHAAPTHOM BUE YUCIIO

5200000; 6400,07; 740
TeIcs4;432;83000;0,00981

3. Pemute 3amauy:O01m1as TeTpaab CTOUT
40 pyouneii. Kakoe Hanbomplee 4ucio
TaKuX TETpaJe MOKHO KynuTh Ha 500

pyOJieit moce MoBBINICHUS 1IEHBI Ha 15
%?

4. Haiinute 3Ha4€HUE BBIPAKEHUS
(5x—10)(5x+10) — 25x" + 5x + 34

pu x = 120




Tema 1.2Bpems Bpinosnenust — 40 MUHYT.

Bapuanrl

| .BpinosiHUTE NEUCTBUS, U PE3YJIbTAT
3aMMILINTE B CTAHAAPTHOM BHJIE:

a) 2,34*0,027;
6)2,57*10000:(3,28*0,01);
B)(2.4*10°):(1,2*10%);
)(2,3*10%)*(1,1*10%).

2. OKpyrauTe 4uciia ¢ 3a1aHHOU
TOYHOCTBIO.

Haiigure abcomtoTHyto
OTHOCHUTENbHYIO MOTPEIIHOCTH
OKPYTJICHHUS.

3anuiuTe pe3ysbTaThl B CTAHAAPTHOM
BUJIE.

Bapuant2

1.BeinmonHuTE NEWCTBUSA, U PE3YyIbTAT
3aMUIIUTE B CTAHAAPTHOM BUJIE:

a) 2,54*0,067;
0)3,58*1000:(2,48*0,001);
B)(8.4%10°):(4,2*10%);
r)(6,7*%10%)*(2,1*10%).

2. OkpyriuTe 4uciia ¢ 3alaHHON
TOYHOCTBIO.

Haiiaure abcontoTHyo u
OTHOCHUTENbHYIO MOTPEIIHOCTH
OKPYTJICHHUS.

3anuimure pe3ysibTaThl B CTAaHAAPTHOM
BUJIE.

a)23,4997; 0,00025; 0,07964 no 0,001; | a) 0,00025; mo 0,001;
6) 31,009; 471,2583; 0,00126 no 0)471,2583; 1o 0,01;
0,01; B) 7654321: 1o 1000
B) 28,34; 7654321: 984,56 nmo 1000

Bapuant3 Bapuant4

1.BeimonHuTe NEMCTBUS, B pe3yJIbTaT
3aIUIIUTE B CTAHIAPTHOM BHJIC:

a) 1,35*0,027; 6)3,51*100:(1,78*0,01);
B)(2.8*10%):(1,4*10°);
)(5,3*10%)*(1,1*10%).

2. OkpyrauTe yucia ¢ 3a1aHHOU
TOYHOCTBHIO.

Haitnure abcomoTHYIO U
OTHOCHUTEJIbHYIO MTOTPEIIHOCTH
OKpPYTJICHUS.

3anumuTe pe3yibTaThl B CTAHAAPTHOM
BUJIE.

a) 0,07964 no 0,001;

6) 0,00126 mo 0,01;

B) 984,56 no 1000

1.BeimonHuTe NEUCTBUSA, U PE3yIbTaT
3aIUIIUTE B CTAHIAPTHOM BHJIC:

a) 2,41%0,023
0)4,58*1000:(1,24*0,01);
B)(5.4*10%):(2,7*10%);
1)(2,9*10%)*(1,2*10%).

2. OKpyriuTe 4uciia ¢ 3aJlaHHON
TOYHOCTBIO.

Hatinure abcomoTHYIO 1
OTHOCHTEJIPHYIO TTOTPEITHOCTH
OKPYTJICHUS.

3anuImmTe pe3yabTaThl B CTAHAAPTHOM
BHUJIC.

a) 0,00056 gm0 0,001;

0)451,2283 10 0,01;

B) 754,51 1o 1000




Tema 1.3Bpems Bpinosnenust — 30 MUHYT.

Bapuanr 1
1. Jlns uucia 2+2i
a)Haitnure Moaysn;
0)Haiinute aprymeHT;
B) YKa)XUTE CONPSKEHHOE;
r)YKaXuTe NpOTUBOMOJI0KHOE;
m)llocTpoiiTe COOTBETCTBYIOIIUMA €My
BEKTOD;
€)3anuuuTe TPUTOHOMETPUUECKYIO U
nokazarejabHy1o Gopmy;
2. BeinmonuuTe nercTBUs:
a) (5-2i) + (-3+0);
0) (-9+1)-(-5-41);
B) (7+2i) (8-2i);
r) (6+i):(12-41).

Bapuanrt 2
1 1151 uncna -4+4i
a)Haiinure Mmoxynb;
0)Haiiqute aprymeHT;
B) YKa)KUTE CONPSKEHHOE;
r)YKaXuTe NpOTUBOMOJI0KHOE;
n)ITocTpoliTe COOTBETCTBYIONIUI eMy
BEKTOD;
€)3anuumuTe TPUrOHOMETPUYECKYIO U
noKasarejabHyIo hopmy;
2. Beimonnute nencTBus:
a) (4 -3i)+ (-3+5i);
0) (-7+i)-(-2-3i);
B) (2+3i) (6-8i);
r) (5+1):(15-3i).

Bapuanr 3

1Jl1st uncna 1++/3i
a)Haiinure Moyb;
0)Haiinurte aprymMmeHr;
B)YKa)KUTE COMPSKECHHOE;
r)YKaXuTe MPpOTUBOMOJIOKHOE;
n)IlocTpoiiTe COOTBETCTBYIOLIUM
€My BEKTOp;
€)3anuIuTe
TPUTOHOMETPUUECKYIO U
MOKa3aTebHYI0 GopMy;
2. BeImostauTe 1eMCTBUS:
a) (5 -6i)+ (-3+7i);
0) (-9+i)-(-3-2i);
B) (3+2i) (8-41);
r) (7+1):(11-2i).

Bapmuanr 4

115t uncna 1-v3i
a)Haiinure MOyIib;
0)HaiinuTe aprymeHT;
B) YKa)KUTE CONPSIKEHHOE;
r)YKaXuTe NPOTUBOIOJIOKHOE;
n)IlocTpoiiTe COOTBETCTBYIOMIMI
€My BEKTOp;
€)3anuinre
TPUTOHOMETPUUYECKYIO U
noKazaTebHYyI0 opMy;

2. BeImotHuTe 1EMCTBUS:
a) (7 -2i)+ (-10+5i);

0) (-8+2i)-(-5-41);

B) (5+21) (3-51);
r) (6-+1):(12-41).




Tema2.1Bpems BpinonHenust — 30 MUHYT.

Bapuanrl

1.

Hanpgure 3HaueHue BoIpaKeHuUs:

DT

O 0625

Beruuciaure:
a)3/4*3/8;6)3/9°* 23 *3[27
Berauciure: 3\/7 22 *3{/7 +/22.

HpI/I KaKHNX 3HAYCHUAX HepeMeHHOI\/’I X

BBIPAKCHUC UMCCT CMBICJI.

a)¥2x—7;6)4x* - Tx +12.

Bapuant2

1.Haiinute 3HaueHNE BBIPAKECHHUSL:

6)YP* 2% 6)8

28 * 324

012

2 .Beruuciaure:
2)4/8*4/2:6)3/2" *§/27 *32.

3.Beraucnure:

410+ /19 *410- 19

4.1Tpu KaKuX 3HaYEHHUSX IEPEMEHHOM

X BBIPAKCHUEC UMCECT CMBICIJI.

a)%/3x—8;6)V x> —8x +15.

Bapuant3

1.Halinute 3HaueHUE BBIPAKCHUSA

DN EVET R

O 0081

2. Beruuciure:
a)‘i/i*i/ﬁ;é)‘i/lZ6 * 10 *Q/?;

3.BeramciuTe: 316 — 13 *3/16 ++/13.

4.1Tpu KaKuX 3HaYCHUSX IEPEMEHHOM X

BBIPpAKCHUC NMCCT CMBICJI.

a)¥/4x-5;6)x* —10x +21.

Bapuant4

1. Halinute 3HaueHuEe BBIPAXKECHUS

7 %021
O30 * 2 6) | ———— 3 2

O 027
2.Bpruncnure:
a)¥/2+4/32;6)3/3° *4/22+3'.
3.Beruuciure:

37 a1 *37 + 41

4.1Tpu KaKuX 3HaYCHUSIX IEPEMEHHOMN

X BBIPpAXKCHHUEC UMCCT CMBICIJI.

a)N9x —5;6)3 x* —10x + 36.




Tema 2.2Bpems BpinosiHenus — 20 MUHYT.

Bapuanr 1

1. Brruucnure:
1 1 2 3
a)64z; 0)273; B)83; r)814
2. Halingure 3Ha4YE€HNE BBIPAKECHUSA:
a)3a * Yanpu a = 0,09;
6)498 x 4°:1967;

o) 6

Bapuanrt 2
1 Berunciure:
1 1 2 3
a)812; 0)1253; B)643; T1)6254
2. Haitnure 3Hau€HHE BBIPAKEHMUS:

a)Va * Yanpu a = 0,64;
6)37 = 118:33°;

o(2) "+ (3)

Bapuanr 3
1 Beruucnure:
1 1 2 3
a)492; 0)643; B)273; T1)164
2. Haiinute 3Ha4€HNE BBIPAKEHUS:
a)Va * Yanpu a = 0,81;
6)35 x 210, 65:

2 6 4

9
B)87: 87 — 35 * 35;

Bapmuanr 4

1 Beruuciure:

4

a)lOO%; 6)216§; B)125§; r)643
2. Halinute 3Ha4Y€HUE BBIPAKCHUS

a)Va * Yanpu a = 0,49;

6)118 x 711.778;

B)(s%z)

-5 —4

+(027)




Tema 3.1Bpems Bpinosnenust — 30 MUHYT.

Bapuanr 1

1. Haiinute oGnacTh onpeaeieHus

GyHKIUU:

a)y=vx—3; 6)y=">—;

x2—4

B)y= x> —4x+ 7,
2. TlocTpoiite rpadux GyHKIMU U
IIEPEUYUCIIUTE €€ CBOWCTBA:

y=x%—7x+ 10;

Bapuanrt 2

1.Halimute o0nacTh onpeaeneHus

byHKUIUU:

x%—
aA)y=vVx+4;, 0)y = XZ_ZS
B)y = 7x* —7x —9;

2.IlocTpoiite rpaduk GyHKIMH U

NEPEUNCIIUTEC €€ CBOICTBA:

y=x*—X—6;

Bapuanr 3

1.Haitnute obnacth onpeaeaeHus

byHKIHN:

a)y: /_6—X; 6)y_x2—16.

"~ x2-9'

B)y = 8x3 + 5x — 27;

2.Iloctpoiite rpadguk GYHKINN U

MEepEeYUCInTe €€ CBOMCTBA:

y=x2+x—6;

Bapuanr 4

1.Haitaute oGnacTh onpeaeaeHus

byHKIUY:

x2-36,
x2-25'

aA)y=v8+x; 0)y =
B)y = 23x° — 6x — 2;

2.Iloctpoiite rpaduk GyHKINH U

MEPEUYUCIUTE €€ CBOWCTBA:

V=x%*—-8x+12




Tema 4.1.Bpems BoinosiHenust — 40 MUHYT.

Bapuanrl

1 2
1.Jns dyskuum y = 3X — 3 TOCTpOUTH

rpaduk GyHKIHHA, 0OpATHON K JaHHOM.

2.Pemute ypaBHEHUE:

a)Vx+3=3; 6)V2x+ 3 =x;
B)V—4x%2 — 16 = x — 22;

r) x+1 =v8 — 4x;

W3 —xvx+ 4 =6

Bapuant2

1 2
1.Ins pyHKIMU y = X — 3 TIOCTPOUTS
rpaduk GyHKIMHU, 0OpaTHOMN K JaHHOM.

2.Pemute ypaBHEHUE:

a)V3x—1=12; 6)Vv6 —x =Xx;
B)V4x2 — 9x + 2 = 2;

T) x—2:§\/1 + X;

WX —3V2x + 1 = 3.

Bapuant3

2 4
1. dns pyskimm y = 3X — 5 TOCTPOHTE
rpaduk GyHKIMH, OOpaTHOM K JTaHHOM.

2.Pemnte ypaBHEHHUE:

aVx—5=7;, 6)Vv4 —3x=x;
B)V3x? —x+ 7 =2x+1;

r) x+6 =16 + 3x;
WX+ IWx—1=2v2

Bapuant4

2 4
1. dns pyskimm y = - X — - TIOCTPOHTE
rpaduk GyHKIIUHA, OOPaTHOM K JaHHOM.

2.Pelite ypaBHEHHUE:

a)Vx —8=9; 6)Vx =x—12;

B)V—x2+Xx+6=—-x+1;

r) x+l =v1 —x;

VX + 2vVx — 2 = 24/3.




Tema 4.2Bpems Bpinosnenust — 40 MUHYT.

Bapuanrl
1. Ioctpouts rpaduk pynkmun y = 2X~3 u onpenenuts ee cBOICTBA.

2. Pemute ypaBHEeHUeE:
1

)27 = 2; 6)3%71+ 3% =108 B)9*—4x3*+3=0
3.Pemmnte HepaBeHCTBO: a)5° 1 < V/5; 6) 273X < g
2x—y=1

4. Haninure pemeHue CHCTeMLI:{ cxty — 9t

Bapuant2
3. ToctpouTts rpaduk GyHKuU y = 32 1 onpesieuTh ee CBONHCTBA.

4. Pemurte ypaBHEHUE:

a)400* = 2—10; 6)23%*t2 - 33%"2 =30 B)16¥—17x4*+16=0
2x%—3x
3.Pemnte HepaBeHCTBO: a)7XT 11 < \/7; 6) (g) > %;
X—y=2
3x2+y — l

4. Haigute pemieHue CI/ICTGMBI:{
9

Bapuanr 3
5. ToctpouTs rpadux GpyHkmuu y = 4¥~3 u onpenenuTs ee cBOICTBA.
6. Pemure ypaBHeHuUe:

X
a)(3) =25 6)2*1+251425=28 B)25* —6+5+5=0

—3x+x?
3.Pemnte HepaBeHCTBO: a)9% 11 < 1/9; 6) (g)

. (x+y=1
4. Haiinure peuieHue CI/ICTGMBI.{ 2%y — g

< 169;

Bapuanr 4
1. Tloctpouts rpaduk GyHKIIUN Yy =
2. Pemute ypaBHEeHUE:

lx_i. x—1 X Xx+1 — X _ QX __ —
a)(3) ==; 6)31+3%+3%1 =63 B)64* —8°—56=10

3*~* u onpenenuth ee CBOMCTBA.

X+6%2
3.Pemmte HepasenctBo: a)10°+! < 1/9; 6) (g) < 69—4;
X+ 2y =3,

4. Haninoure penieHue CI/ICTGMI:II{ _
P 3%V = 81;




Tema4.3Bpems BpinonHenust — 40 MUHYT.

Bapuanr 1
1. Berunciuts:1. log: v/13; 2. 53+108s2; 3 glogs 4, 4 g*7logs2: 5 65 .
13

'910g9 57

6.mg—‘327. logg logs 27;

loggy
8.logs 13 * log,3 9;9.64*log, V410.log, 270 — log, 7,5; 11.log;8,1 + logs 10
2. Pemnre ypaBuenue: 1. log,(x —3) = 2; 2log;(2x — 4) = logsz(x + 7);

3. Halimute cymMmMy KOpHEH: glog3 x +loggx = 3;

4 PemuTh HepaBeHCTBO: a)log, x = 4; 0)loge(x — 3) > 0; B)log:(7x — 4) = —1;
2

Bapuanr 2

1. Boruncute: 1. log 1 V/18; 2.3%2%108:7: 31610847, 4 5%9logs 2 5-31323 2
18

6. 08t 7.log, log, 49;8.log: 7 * log, 25;9.42*log, ¥/2 10.logs 90 —

‘loggq 4;
loge 2,5; 1l.logs 6,75 + log; 4
2.Pemnre ypaBuenue:1.logs(x — 2) = 2;  2.log,(5x — 8) =log,(x + 4);

3.Haiigute cymmy KOpHEH: glogz x+log, x = 4;
4.Pemmts HepaBeHCTBO: a)log, x > —3; 0) logs(x —2) > 2;B)log1(3x — 1) =
2

Bapuanr 3
1.Beraucnutb:1. logs V14; 2 72+log; 2.3 H7logs 4. 4 gxglogs 3.5 75 . 1o8s7

14 3108357 Togg, 7;
log,: log, 32;8.10g, 17 * log,; 16; 9. 125*log: /5 10.log, 72 — logg 2;
11.logs 2,7 +log; 10
2. Pemure ypasuenne: 1. log;(3x — 1) = 2; 2.log;,(2x — 4) = log,(x — 5);
3. Haitmute cymmy kopHeii: logs(x% + 2x) = loge(12 — 2x);
4. Pemuth HepaBeHCTBO: a)log: x < —3; 6)log,(x — 3) > 1;8)log1(2x + 5) = —2;
3 4

Bapuanr 4
1. BBI‘{I/ICJ'II/ITBZLlogl\/§;2.33+10g3 5:3, 2510856, 4 5xglogs 2. 5 28 . ?
8

' 7'3logz 7" Tlog,s 9;
:7.1log, log; 9;8.logs 7 * log, 25;9.42*log, ¥/210.1og, 90 — log 2,5;
11.log5 6,75 + log; 4
2.Pemmre ypaBuenune:1.logz(4x —2) = 3; 2log,(9x — 1) = log,(x + 7);
3.Haiinure cymmy kopueit: logg 1 (x* + 3x) = —1
4 Pemnts HepaBeHCTBO: a)logy 1 x < —1;6)lg(x —7) > 1; B) log2(14 — x) = —1;
7




Tema 5.1Bpems Bpimosnenust — 30 MUHYT.

Bapuanrl

1. Haiinute 3Haue€HUE BHIPAYKECHUS:
. T s T,
a) sin—* cos— * tan —;
4 4 4
. IT T
6)251ng + /3 cos p
2.Beaucinure sin «a,
1 T
ecimm cosa = -, 0<a <§;

3.YnupocTure BbIpaXKeHHUeE:

cot(2m+a) sin(§+ a)

cos(n—a)*tan(%”—a)’

6\16 sin12° cos 12° xcos 24°
/ cos 42°

Bapuant2
1 Halinute 3Ha4eHUE BBIPAXKEHUSA :
. Y Vs
a) sin(— Z) * cos(— Z);

. T m 6,
0)sin—* cos—— —;
3 4 4

2.Beauciure sin a,
1 3
€CIIM cCos @ = —3 T<«a <7

3.YnpocTtute BbIpaXeHHUE:

cos(§+a)*tan(2n—a)

a
cot(37n+a)*sin(7r—a) '

6\8 sin10° cos 10° *cos 20°
/ cos 50°

Bapuant3

1 HalinuTe 3Ha4€HNE BBIPAKEHUS:
a) sin(— E) * cos(— E);
6 3
0)tan 60° cot 60°-7
2.Brauciaurecos «,
. 3
ecisina = —0,6, t< a < ?;

3.YaopocTtute BbIpaXKeHHE:

sin(n—a)*cot(%r+a)

tan(21r+a)*cos(§—a)’

6\24 sin 14° cos 14° xcos28°
J cos 34°

Bapuant4

1 Halinute 3HaYeHUE BhIPAXKEHUSA
. T s T,
a) sin— * cos— * tan—;
3 6 2
0)2sinm + V3 cos 3;
2. Bpraucaurecos «a,
. 37-[-
ecusina = 0,8, t<a < PY

3.YupocTtute BolpaxeHue

tan(37”+a)*cos(n+a)

cot(Zn—a)*sin(%—a)
32sin21°cos 21°
cos 96°

* c0S 42°




Tema 5.2Bpems Bpinosinenust — 40 MUHYT.

Bapuanrl

1.Pemure ypaBHEHUE:

a)sin 2x = —1; 6)cos0,3x =0; B) tanx =1
2.Haiigute pemieHuss ypaBHEHHUS:

a)2(sinx)? + sinx — 1 = 0;

6)V3 cosx + sinx = 0; B)(tanx)? —tanx+1 =0
3.PemuTe HEpaBEHCTRO:

: 1 2
a)sinx > e 0)cosx < \/?_

Bapuant2

1.Pemure ypaBHEHUE:

a)sin3x =1; 6)cos0,7x =—1; B) tandx =1
2.Haiigute penieHus: ypaBHEHHUS:

a)3(sinx)? + sinx — 4 = 0;

6)cosx +sinx = 0; B)(tanx)?—2tanx+1=0
3.Pemnite HEPABEHCTBO:

: 1 3
a)sinx > — > 0)cosx < \/?_

Bapuant3

1.Pemure ypaBHeHHE:

a)sin4x = 0; 6)cos0,2x =1; B) tan5x = —1
2.Halinurte pelieHns ypaBHEHUS

a)5(sinx)? — 2sinx — 3 = 0;

6)cosx —sinx = 0; B)7(tanx)? —2tanx+5 =0
3.Pemnte HEPaBEHCTBO:

. 1 3
a)sinx < — 5; 0)cosx > \/7_

Bapuant4

1.Pemute ypaBHEeHUE:

a)sinbx =1; 6)cos0,4x = —1; B) tan2x =10
2.Haiinute pelieHus: ypaBHEHUS

a)7(sinx)? — 6sinx — 1 = 0;

6) 3cosx — 2sinx = 0; B)5(tanx)? +3tanx—8 =0
3.Pemnre HEPaBEHCTBO:

: 1 3
a)sinx < P 0)cosx > —\/?_.




Tema 5.3Bpemsi BoinosiHenust — 30 MUHYT.

Bapuanrl
C nomo1pto npeodpa3oBaHUil

MOCTPOUTH TpaduK (yHKIUU
1 . [
y =3sin (X — 3) + 1 m 3anucatp

€€ CBOMCTBA.

Bapuanr 2
C nomolipto npeodpazoBaHUit

NOCTPOUTH rpaduK PyHKIUU
1 n
y=cos|x—_)— 1 u 3anucars

€€ CBOICTBA.

Bapuanr 3
C nomouisto npeoOpa3zoBaHUil

NOCTPOUTH rpaduK QPyHKIIUU
y =2sin (X + g) — 1 u 3anucatp

€€ CBOICTBA.

Bapmuanr 4
C nomomipto npeoOpa3zoBaHUi

NOCTPOUTH rpaduK PyHKIUU
y=2cos (x + %) + 1 u 3anucath

€€ CBOICTBA.




Tema 6.1Bpems BpinmonHenus — 30 MUHY T

Bapnanrl

1. Beruuciaure natb INCPBBIX YJICHOB

BapuanTt2

1. Bpraucaure mATH ICPBBIX YJICHOB

MOCJICIOBATEIILHOCTH TIOCJICIOBATEIIBHOCTH
n’-1 y _3n-1,
Yo =z 2 "o2n
- . . 3x* -8
2. Haitu lim u; 2. Haimn lim ——;
X—>00 X3+3 x—o X< —1
2 . 4x +7
3. Bsruucnure: a) lim X+2X; 3. Berauciure: a)lim ————;
x>2 X° -4 x>0 X —5x+3
0)lim /16 — x. 6) im x*-8
X—>7 o2 x— 2 .
Bapuant3 BAPUAHT Ne4

1.Beraucnure naTh ICPBLIX YICHOB

MIOCJIEIOBATEIbHOCTH
2
yn = +1’
n
. . 3X +3
2. Haittu lm ———;
x=0 X -1
_ x*-9
3. Beruucaure: a)lim —;
x>32X +6

0) |im5\/x+4 :

1. Beruucnure naTh IICPBLIX YJICHOB

MOCJIEI0BATEIbHOCTH
_2n+1,
" 2n-1’
—X? +4x+1

2. Haiitn lim >
x>0 By 2%

. 2X+4
3. Beruucnure: a) lim )2(+ ;
x—>-2 X% —4

2z

cos——

6)lim —*-

-2 3x—1




Tema 6.2Bpems BpinosiHenust — 60 MuHyT.

Bapuant Nel
1.Haiigute npou3BoaHYI0 QYHKIMHU:

a)y =5x3 +7x-24; 6)y=vV2x — 3; B)y=(1—6x)7; r)y=sin4x — 3;
Ny=sin(Z7—x); ey=InGx—6); x)y=— 3)y= tg(ZX-%);

2.IToctpouts rpadux Gpynkuu:y = x> — 3x* + 4

3.C nomorupro popmyisl f (X + Ax) = f(xy) +

f'(xg)Ax BbIYUCAUTE TPUBIMKEHHO 5,012

4. HapucynkenzoOpaxeéHrpadpukpyHkuuu Y = fx)
MKacarelbHasKHEMYyBTOUKecabcuuccon ro. HalliuTeanaueHuenpou3BoAHON D yHKIINH
J(x) prouxke xo.

Wy

5. Touka JBUKeTCs IPAMOJIUHENHHO 1o 3akony S(t) = 3t + t + 4.
OnpenenuTecKOpOCTh U YCKOPEHHE TOYKU B KaXKIbIii MOMEHT BPEMEHHU.

Bapuant Ne2
1.Haitnure nmpou3BoaHy0 QyHKIIUH:

a) y =6x* -6x+4; 6)y=v—5x — 3; B)y=(1+ 7x)7; r)y=sin3x — 9;
Dy=sin(6—4); ¢ y=InGx+46); x)y— 2)y=ctgx-T)

2 .IToctpouts rpaduk GpyHKImMu:y = —x> + 3x + 2

3.C nomorupto popmyisr f(xg + Ax) = f(xg) +

f'(xo) Axsvruucnumenpubnusxcennod,98?

4. HapucynkenzoOpaxeHrpaduxkd yHkuun Y = fx)
MKacaTeIbHasKHEeMYBTOUKecaocuccor xo. Haliinre3HaueHnenpon3Bo1HON () YHKITUN

Wy

F(%) progkexo,




1. Touka ABMKETCS NPAMOJIUHEIHO 10 3akony S(t) = 4t2 + 8t + 14.
OrnpeieNIuTe CKOPOCTh U YCKOPEHHE TOYKH B KaXKbIii MOMEHT BPEMEHHU.
Bapuant3

1.Haiiaute npou3BoaHYI0 (QYHKIMHU:
a)y=7x*-9x+43; 6)y=vV8x + 3; B)y=(1-3x)7; r)y=sin9x — 1;

n)y=sin(6 +5x); e)y=In(-2x+6); x)y =X25; 3)y= tg(8X-%);

2.IToctpouts rpadux GpyHKIMU:y = —x° + 4x% — 4x

3.C momormipto popmyisl f(Xy + Ax) = f(xy) +

f'(xo)Ax BeIMUCIUTE IPUGIMKEHHO /24,1,

4. HapucynkenzoOpaxeéHrpadpukpyHkuuun Y = fx)
uKacareJgbHasKHeMyBTouKecabcuuccoi vo. HaliauTesnaueHuenpon3BoAHON D YHKIINH

Wy

S(x) groukexa, —

2. Touka aBUKeTCs NpsAMONHHEIHO no 3akony S(t) = —6t% + 9t + 24.
Onpenenure CKOPOCTh U YCKOPEHUE TOYKH B KaXKJbIii MOMEHT BPEMEHHU.

Bapuant4
1.Haitnure mpou3BoHy0 QyHKIIUH:

a) y =6x° +3x-93; 6)y=V—3x-—8; B)y=(1+8x)7; r)y=sin7x + 1;

My=sin(6—49; y=In(9x—3); 1y=2 3)y=ctg@®x7);

2.IToctpouts rpadux Gpysximu:y = x> + 6x2 + 9x
3.C nomorupto popmyisr f(xg + Ax) = f(xg) +
f'(xo) Axsvruuciumenpubiusicento+) 35,98,

4 HapucynkensoGpaxéurpaduxdynxuuny =/ (¥)

MKacaTeIbHasKHEeMYBTOUKecaocuccor xo. HaliiuTe3snaueHnenpon3Bo1HON () yHKITUN

Wy

f(x)proukexo,



5. Touka ABHKETCS MPAMONMHEIHO 1o 3akony S(t) = —7t2 + 10t — 14.

Onpenenute CKOPOCTh U YCKOPEHUE TOUKHU B KayKJbIi MOMEHT BPEMEHH.

Tema 6.3Bpems Boinosinenust — 40 MUHY T

Bapmuanrl.
1. Haitnute HeompeneseHHbIA HHTETPa:

a) [ x3dx;0) [ sin 3x dX;B)fde;
a)[ 8%dx; a)f V3xdx;

2. Beruncnure uHTETpa:

a)f°,2x — 3dx; 6)f, (x — 3vX)dx;
a)fo2 (e3¥)dx; a)fon(sin 2x)dx;
3.Boruncnure miomans GUrypsl

OrPaHMYEHHOM IMHUAMU: y = X2 +1,
x=-1,x=1y=0.

Bapuant2.
1. Haiinute HEonpeieIEeHHBIA HHTETPa:

a)[ x°dx; 6) [ sin 4x dx; B)f%dx;
a)[ 7dx; a)[ V5xdx;

2. Beruucnure uHTETpa:

a)f_23(3x — 1dx; 6)f09(3x — 2Vx)dx;
a)f03 (e*)dx; a)fozn(sin x)dx;
3.Boruncnure miuomaas GUrypsl

OrpPaHUYEHHOM IMHUAMU: y = -X2 +1,
y=0.

Bapuant3.
1. Halinute HEeonmpeaeIeHHbIM UHTErpal:

a) [ x13dx;0) [ cos 2x dx;B)fzdx;
a)[ 3%dx; a)f V8xdx;

2. Beluuciute UHTErpan:

a)f_32(4x —3)dx; 6)f01(6x — Vx)dx;
a)fos(ex)dx; a)f:(sin 3x)dx;
3.Boruncnute IUIOIIA b durypsr

OrpaHUYEHHOM JIMHUAMU: ¥ = X +2;
x=-2,x=2,y=0.

Bapuanrt4.
1. Halinute HEeonmpeaeIeHHBIM UHTETPa:

a) [ x°dx;6) [ sin 0,2x dx;B)fzdx;
a)[ 6¥dx; a)[ Vaxdx;

2. BEIYHCIIHTE HHTETPAT:

a)f_zs(—4x + 3)dx; 6)f016(x — 2vx)dx;
a)fo2 (e®)dx; a)fon(sin(— 2x)dx;
3BBIYHCIHTE IUIOMAIb GHUTYPHI

OrpPaHUYEHHOM TMHUAMU: y= -X° +2,
y=0.







Tema 7.1Bpems Bpinosnenust — 40 MUHYT.

Bapuanrl

1.):[aH Ky6 ABCI[AlBlCl,Hl.
Touku K, M, Q 1exaT cOOTBETCTBEHHO
Ha otpeskax: /11, CCy u B1Cy. Touka
Rnexur na npsimoit JIC. Haiinure:

a) TOUKy nepeceyeHus npsmoit KM
u nimockoctu ABC;

0) Touky nepeceveHus
minockoctert A1B1C1u ABB;:

B) HazoBute Touku,
npuHaaexamue miockoctu JCCy;

2. Tpeyronsauk ABC u kBaapar
AEFC ne nexat B 0JJHOH IIJIOCKOCTH;

Touku K u M — cepeaunbl
otrpe3koB AB 1 BC coOTBETCTBEHHO;

a)lokaxure, uro KM
napauiensHo EF,

0) Haiinure KM, ecau AE = 8cwm.

Bapuant2

I.I[aH Ky6 ABCﬂAlBlclﬂl.
Touku K, M, Q mexxaT COOTBETCTBEHHO
Ha otpeskax: /11, CCy u B1Cy. Touka
Ruexur Ha npsimoit JIC. Haiinure:

a) TOUKy nepecedeHus npsmoit QB
u mmockoctu ABC;

0) Touky nepeceveHus
miockoctert A1B1C1u JJC/:

B) HazoBure Touku,
npuHaexamnme miockoctuA1B1Cy:

2.KBanpar ABCJ/] u tpaneuus
KMNL He nexar B 0OqHOM IIOCKOCTH;

Touku A u [ — cepennHbl
otrpe3koB KM u NL cooTBeTCTBEHHO;

a)/lokaxuTte, uro KL napainensHo
BC,

6)Haitnute BC, ecnu

KL = 10cm,MN= 6 cmMm.

Bapuant3

1.I[aH Ky6 ABCI[AlBlClI[l.
Touku K, M, Q nexaT cOOTBETCTBEHHO
Ha otpeskax: JI/11, CC1 u B1C1. Touka
Rnexur Ha npsimoit JIC. Haiioure:

a) TOUuKy repeceueHus npsmoit BQ
u iockoct A1B1Cq;

0) Touky nepecedyeHus
mockocteit ABC u BB1Cy;

B) HazoBute Touku,
MpUHAIeXKAaIue MmI1ocKoCTUAA 11

2. Touxkn A,B,C u /I He mexar B
oxHoM mmockoctu. Touku E,F.M n K —
cepenunbnl otpe3koB AB, BC, CII, A/l
COOTBETCTBEHHO ;

a)Jlokaxwurte, uto EFMK —
napaienorpamm;

0) Haitnure nepumerp EFKM,
eciim AC =6 cm, B/l = 8 cm.

Bapuant4

I.I[aH Ky6 ABCI[AlBlCllll.
Toukn K, M, Q 1ekaT COOTBETCTBEHHO
Ha otpeskax: /11, CC1 u B1Cy. Touka
Rnexur na npsimoii JIC. Haitaure:

a) TOuky nepeceuenus npsimoit KM
u mrockoctd ABC;

0) Touky nepecedeHus
mockocteit A1B1C1u ABB:.

B) HazoBure Touku,
npuHaiexaiiue miockoctu JJCCy.

2.KBagpatr ABCJ/] u Tpanemnus
KMNL He nexaT B 0JTHOM MIOCKOCTH.

Touku A u [l — cepeauHbl
otpe3koB KM u NL cooTBETCTBEHHO;

a)/lokaxwute, uro KL napannensHo
BC;

0)Haiinutre BC, ecnu

KL = 10cm,MN= 6 cm.




Tema 8.1Bpemsi BbinojiHeHus — 20 MUHY T

Bapmuanrl.

1.Hapucyiite napamienenunen
ABC/IA1B1C1/11. HazoBute Bce
BEKTOPBI, 00pa3oBaHHbIE peOpaMu
napajuiesienuneia, KOTopble:

a) MPOTUBOMOJIOKHBI BEKTOPY CB;
AB;

0) paBHBI BEKTOPY —ZTC; CB.

O6o3naubTe BekTopsICy /I3 BA; A/l

uepes a, b, €. U306pasure Ha pUCYHKE

a+ ¢ —b-a

-

BEKTOPHI a -b,

Bapuanr2.

1.Hapucyiite napajienenumnes
ABCJIA1B1C1/11. HazoBute Bce
BEKTOPBI, 00pa3oBaHHbIE peOpaMu
napaJuiesienuIesia, KOTopble:

a) MPOTHUBOIIONOXKHBI BeKTOpY AB;

JIB;
0) paBHBI BEKTOPY [[—A); C1B.

O6o3naubte BekTopbiCy Jl; BA; A/l

uepes a, b, €. U300pasure Ha pUCYHKE
BEKTOpHI 4a +b, 4 -C, b-4.

Bapuant3.

1.Hapucyiite napamienenunen
ABC/IA1B1C1/11. HazoBute Bce
BEKTOPbI, 00pa3oBaHHbIE peOpamMu
napaJuleIeInIe1a, KOTOphIE:

a) IPOTUBOIIOJIOKHBI BEKTOPY

AB1; J11B.
0) paBHbI BekTOpy J[1A1; CB1

O603naubTe BekTopsICy /11 BA; A/l
— 7 >
yepe3 a, b, ¢. I300pa3ure Ha pUCyHKE
- 7 > > 7T o
BEKTOpHI - @ +b, —a -C, b+a.

Bapuanrt4.

1.Hapucyiite napajienenurne
ABCJ1A1B1C1/11. HazoBute Bce
BEKTOPbI, 00pa3oBaHHbIE peOpamu
napajulelIeluIe a, KOTOphIE:

—_—
a) IPOTUBOIOJI0XKHbBI BeKTOpYy CB;

AB.

0) paBHBI BEKTOpPY JIA; C1B
O6o3naubTe BekTopbiCy /Jl; BA; A/l

— 7 o>
yepes a, b, ¢. I3006pa3uTte Ha pUCYHKE
- e —

a+ ¢ —b-a

—

BEKTOPHI a -b,




Tema 8.2Bpems BoinonHenuss — 40 MUHY T

Bapuanrl

1.IToctpouts BekTopC {3; —5; 2}.
Onpenenure €ro AJIUHY.

2.HaiiTu cKaJlsipHOE POU3BEEHUE
BekTopoB d{4; —1; 8}u b{3; 9; —2}.

3.Beruncnure yroja Mexay
npssmbivu AB u CJ1, eciiu A(3;-2;4),
B(4;-1;2).C(6;-3;2),4(7;-3;1)

4.]J1aHbl BEKTOPBI
d{—1;2; 0}b{0; —5; —2}¢{2; 1; -3}
Haiinure koopanHaTeI
BexTopap = 3b -2d + .

Bapuant?

1.IToctpouts BexkTOpC {4; —3; —2}.
Onpenenure ero AJIUHY.

2.HaiiTu ckaJsipHOE POU3BENEHNE
BEKTOpOB d{3; —7; 2}u b{-3;7;2}.

3.Bprunciaure yroji Mexay
npsmbeiMu AB u CJ1, eciiu A(5;-8;-1),
B(6;-8;-2),

C(7;-5;-11),/(7:-7;-9)

4.J1aHbl BEKTOPBI
d{—2; 6; 1}b{0; 5; —3}¢{2—; 4; -3}
Hannure koopauHatsl
BekTopap = 2b +4d — 2¢.

Bapuant3

1.IToctpouts BekTOpC {5; 5; —4}.
Onpenenute ero IauHY.

2.HaliTu ckaJIsipHOE TPOU3BEICHUE
BekTopos d{5; 1; —3}u 5{3—; 2;1}.

3.Beiuncnure yroi Mexay
npsimbiMu AB u CJ1, ecnu A(1;0;2),
B(2;1;0).C(0;-2;-4),[1(-2;-4;0)

4.J1aHbI BEKTOPBI
a{5; —2; O}E{O; —7;23c{-2;5; -3}
Haigure koopauHatsl
Bektopap = 7b -2d + 3¢.

Bapuant4

1.IToctpouts BekTOpC {—3; 4; 2}.
Onpenenure ero JINHY.

2.HaliTu cKaJIspHOE TTPOU3BEICHUE
BekTopoB d{9; —1; 0}u E{—B; 2;4}.

3.Bpruncinure yroj Mexay
npssmbiMu AB u CJ1, eciin A(-6;-15;7),
B(-7;-15;8).C(14;-10;9),/1(14;-10;7)

4.J1aHbI BEKTOPBI
a{1; —2; 10}b{10; 5; 3}¢{—2; 1; 5}
Haitgure koopiHATHI
BekTopap = 5b -4 + 2¢.




Tema9.1Bpems BoinosiHeHust — 60 MUHYT

Bapuanrl

1.B nmpaBuUnbHON YETHIPEXYTOJBHON
nupamusie SABCJ] Touka O — 1ieHTp
ocHoBaHwus, S BepmuHa, SO = 10, B/]
=48. Haliqute 60xoBOE pedbpo SA.
O0beM 1 MOBEPXHOCTh JAHHOM
UpaMU/IbI.

2. B npaBuiIbHOM TpeyroibHOU
nupamuse SABC menuanbl OCHOBaHUS
nepecekatorcs B Touke R. Tlnomans
tpeyroiasHruka ABC pasna 30, 00bem
nupamubl paseH 210. Halinure nnuny
orpeska RS.

3. B npsiMoyronbHOM Mapaiesenunese
ABCIIA1B1C1 /11 u3BecTHO, 4TO
JIC=\/@, BB1=1, A1/11=3, Haiigure
IIMHY auaroHans ACy, miomanb
MOBEPXHOCTH U 00bEM
ATOronapauielienunesa.

4.Hailigute 06beM MHOTOIpaHHUKA,
U300pa)KEHHOTO Ha pUCYHKE(BCe
JIBYTPaHHbBIE YIJIBl MHOITOTPAHHUKA
psIMbIE).

1
| TP ———| T,
'=N
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’
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5. Auaronans ky0a pasHa 3. Haligute
IJIOIA/Ib €70 TOBEPXHOCTH.

Bapuant Ne2

1.B npaBuiabHON YETHIPEXYTOJIBHON
nupamuge SABCJ] Touka O — 11eHTp
ocHOBaHus, S BepunHa, SO = 24, B]|
=20. Haiigute 6oxoBoe pedbpo SC, o0bem
Y MTIOBEPXHOCTh JAHHOW MUPaMHU/IBI.

2. B npaBuiibHOM TpeyroibHOU
nupamusie SABC Menuanbl OCHOBaHUS
nepecekatorcs B Touke N. [Tnomans
tpeyroabHuka ABC paBna 13, 06bem
nupaMuibl paBeH 278. Haiinure nnuny
otpe3ka NS.

3. B npsiMoyrosiibHOM napauiesienure/ie
ABCJIIA1B1C1/11 u3BecTHO, 4TO
211C1=\/m , AA1=3, A1/11=3, Haitoqure
nnuHy auaronanu CiA, miomaib
MOBEPXHOCTH B 00BEM
ATOronapaiesenunena

4. Hatiqute 06beM MHOTOTpaHHUKA,
M300paKEHHOTO HA PUCYHKe(BCe
JNBYT'pPaHHbIE YIJIbl MHOTOTPAHHHKA
MIPSIMBIE).

5./Inaronans kyO6a paBHa 4. Haitnure
IUTOIIA/Ih €70 TIOBEPXHOCTH.




Bapuant Ne3
1.B nmpaBuUnbHON YETHIPEXYTOJIBHON
nupamusie SABCJ] Touka O — nieHTp

ocHoBaHwus, S BepimnHa, SO =7, AC =48.

Haiinute 6okoBoe pedpo SB, 00beM u
MMOBEPXHOCTh JaHHOUN MUPaMU/IBI.

2. B npaBuiIbHOM TpeyronbHOU
nupamusie SABC Menuanbl OCHOBaHUS
nepecekarorcs B Touke P. [Lnomans
tpeyroibaruka ABC paBna 8, o0beM
nupamuasl paseH 48. Haiinure aiuny
otpeska PS.

3. B mpsMoyronsHOM napasuiesienunesie
ABC/1A1B1C1/11 u3BeCcTHO, 4TO
J1:C1=V185, AA=2, A1J11=6, Haiiaure
muHy nuaroHanu CiA,mionanas
MOBEPXHOCTH K 00BEM
aToromnapaiesienunena

4.Hatigute 06beM MHOTOIpaHHUKA,
N300pakEHHOTO Ha PUCYHKE(BCE
JIBYTPaHHbIC YTJIbl MHOTOTPAaHHUKA
psIMbIE).

6. [unaronans kyoa pasHa 5. Haitnute
IJIOIA/Ib €70 TOBEPXHOCTH.

Bapuant Ne4

1.B npaBuiIbHON YETBIPEXYTOJIBHON
nupamuge SABCJ] Touka O — 1ieHTp
ocHOBaHus, S BepinHa, SO = 24, AC
=14. Haliqute 60oxoBoe pedbpo S/I, 06bem
U TIOBEPXHOCTh JJAHHOUW MUPaMUJIbI.

2. B npaBunbHO TpeyroiabHOM
nupamusie SABC MenuaHbl OCHOBaHUS
nepecekarorcs B Touke O. [Tmomans
tpeyroabHuka ABC paBna 7, 00beM
nupamMubl paseH 28. Haiinure nnuny
otpeska OS.

3. B npsiMmoyrosibHOM napauieNenurne/ie
ABCJI1A1B1C1/11 u3BecTHO, 4TO
21C=\/F7 , AA1=6, A1/11=4, Haiinqute
nnuny auaronanu ACi, miomaib
MOBEPXHOCTH B 00BEM
ATOronapasuiesenuea.

4. Hatinute 00beM MHOTOTpaHHUKA,
M300paXEHHOTO Ha pUCYHKe(BCE
JNBYTPaHHbIE YIJIbl MHOTOTPAHHHKA
MPSIMBIE).

) P Rgpp——— ————

6. lnaronans kyOa paBHa 6. Haiimurte
IUTOIIA/Ib €70 TIOBEPXHOCTH.




Tema 10.1Bpemsi BbINOJIHEHUsI — 25 MUHYT

Bapuanrl

1.Beicota konyca paBHa 10, a
nuameTp ocHoBaHua -48, Haiigure
00pa3yronyro KoHyca.

2. JlmaroHanmb OCEBOTO CEYCHUS
UUJIMHApPAa paBHAa 48 cM. YTOJI MEXIy
ATOU

IUaroHajapl0o U oOpasyromen

uunuaapa pased 60°. Haiinure BBICOTY U

paanyc UUIMHAPA.

Bapuant2

1.Beicora koHyca paBHa 24, a
nuametrp ocHoBaHus -20, Haitgute
00pa3yroIyro KoHyca.

2. JluaroHamp OCEBOrO CEYEHUs
UAIMHApPA paBHA 24 cM. YToll MEeXIy
ATOU

JUaroHajgpl0 U 00Opasymolen

umnuaapa pased 60°. Haiigute BbICOTY U

paanyc UMIMHAPA.

Bapuant3

1.BbicoTa KOHyca paBHa 7, a
nuamMeTp ocHoBaHua -48, Haiiaure
00pa3yroIyr KoHyca.

2. JluaroHajlb OCEBOIO CEUYCHMHS
HUJIMHApPAa paBHa 48 cM. YToidl Mexay
9TOM  JAWAroHalipl0 H  OoOpa3yromen
UJIMHIpA PaBeH 30°. Haiinure BBICOTY U

pagnyc HWIMHAPA.

Bapuant4

1.BeicoTa koHyca paBHa 24, a
nuameTrp ocHoBaHus -14, Haiigute
00pa3yroIyr KoOHyca.

2. JlmaroHajib OCEBOTO CEUYCHHUS
HAJMHApPA paBHa 48 cM. YTroil Mexay
9TOM  JWAroHalibl0 H  O0pa3yroleu
HWINHJpPA PABEH 459, Haiigure BBICOTY U

pagnyc HWIMHAPA.




Tema 11.1Bpems Bbinonnenust — 40 MUHYT

Bapuanrl

1.IlpAMOYTroOJIbHBIM ~ TPEYTOJBHUK  C
KareTaMu 6 CM M 8 CM BpaIllatOT BOKPYT
MEHbLIEro Karera. Beluucnute riomaan
OOKOBOM M  TMOJHOW MOBEPXHOCTEM,
00beM 00pa30BaHHOTO MPU ATOM KOHYCA.
2. Hunuaap M KOHYC HMEIOT of1iee
OCHOBaHUE 17} o0u1y10 BBICOTY.
Boruncnure o0beM UWIMHIApA, €CIU
0o0beM KoHyca paseH 40.

3. Ilnomans Oonpmioro kKpyra mapa
paBeH 3 cM?.  Haiingure momans
MOBEPXHOCTH I1apa U €ro 00beM.

4. IInomaap OCEBOro CEYEHUs LUIMHApPA
paBHa 4 m2. Haiinure tuiomaas OOKOBOM
MOBEPXHOCTH LIMJIMHPA.

Bapuant2

1.IIpAMOYTOJIBHBIA ~ TPEYTOJIBHUK €
KareTaMu 3 CM U 4 CM BpaIlaroT BOKPYT
MEHBUIEro KaTeTa. Beruncnure miomaau
OOKOBOM M  TMOJIHOW TMOBEPXHOCTEM,
00beM 00pa30BaHHOTO MPU ATOM KOHYCA.
2. HunuHap W KOHYC HMEIOT o0Iiee
OCHOBAaHUE U o011y10 BBICOTY.
Boluucnure o0beM UMIMHApPA, €ChU
06beM konyca paseH 30.

3. Ilnomans Oonplioro kpyra miapa
paBen 5 cm? Haiigure miomans
MOBEPXHOCTH I11apa U €ro 00beM.

4. IInowmaap OCEBOro CEYEHUs UIMHApPA
paBHa & m2. HaiiuTe 1uiomaas 0OKOBOW
MOBEPXHOCTH LIWJIMH]IPA.

Bapuant3

[.ITpsMOYTOJIBHBI ~ TPEYroJIbHUK  C
KaTeTaMM 3 CM U 4 CM BpalllaloT BOKPYT
OompIIero karera. Beraucnute miomanu
OOKOBOM H TOJHONW TIOBEPXHOCTEM,
00beM 00pa30BaHHOTO MIPU ATOM KOHYCA.
2. lumueap W KOHYC HMMEIOT oOlIiee
OCHOBaHUE U 001Iy10 BBICOTY.
Boruncnure o0beM UWIMHApA, €CTU
00beM KoHyca paBeH 50.

3. Ilnomane OospmIOTO Kpyra mapa
paBeH 8 cm’ Haiigute mnomans
MOBEPXHOCTH II1apa U €ro 00BbeM.

4. Tlmomanb 0CEBOTO CEUEHUs IMUIUHIPA
paBHa 12 m2. Haiigute miomaas 60KoBOit
MOBEPXHOCTH IMIIMH]IPA.

Bapuant4

1.IlpssMOyTOJIBHBIN ~ TPEYTOJBbHUK  C
KareraMd 6 CM M § CM BpaIlalOT BOKPYT
OosblIero kareta. BriumciauTe miomanu
OOKOBOM M  TMOJHOM TIOBEPXHOCTEH,
00beM 00pa30BaHHOTO MPH ATOM KOHYCA.
2. lumuHap W KOHYC HMEIOT oOiee
OCHOBaHUE U 001yro BBICOTY.
Boruucnure o0beM  UMIMHApPA, €CIU
06beM KoHyca paBeH 70.

3. IInomans Oompioro Kpyra Iiapa
paseH 9 cm? Haiiqure momans
MOBEPXHOCTH 111apa U €r0 OOBEM.

4. Tlnomanb OCEBOTO CEUEHUS MIJIMHIpA
paBHa 16 m2. HaiiauTe miomans 60KoBoii
MOBEPXHOCTH IMJINH]IPA.




Tema 12.1Bpems BbinosiHeHusi — 30 MUHYT

Bapuanrl

1.CxonpkumMuciocooamu 4

YeJI0BEKaMOT'yTPa3MECTUThCAHAUYETHIPEXMECTH
olickamenke?

2.113 30 yyacTHUKOB cOOpaHus HaJ0 BHIOPATh
npeacenarens u cekperapsa. CKOIbKUMU
crnoco0amMu 3TO MOXKHO CIeNaTh?

3.B kitacce 7 4enoBeK yCHEUIHO 3aHUMAalOTCs
MaTteMaTuKoi. CKOJIBKUMH CTIOCOOAMH MOKHO
BBIOPATh U3 HUX JIBOUX JJIsl y4aCTHSI B
MaTeMaTH4eCKON onummnuazie?

Bapuant2

1.Kypsep noykeH pazHectu B 7
pa3InyHbIX yupexaeHui. CKoIbKO
MapIIpyTOB MOXKET OH BbIOpATh?
2.Ha ctanuuu 7 3amacHbIX MMyTEH.
CKOJBKMMH CIOCOOAMHU MOKHO
paccTaBuTh Ha HUX 4 Tioe3aa’?

3. Yyammumcs naau crmucok u3 10
KHUT, KOTOPbIE PEKOMEHYETCS
IPOYUTATh BO BPEMSI KAHUKYI.
CKOJTBKMMH CIOCOOaMU YUEHUK
MO>KET BbIOpATh U3 HUX 67

Bapuant3

1.CkonbKO MIecTU3HAYHBIX urcen (0e3
NOBTOPEHUS U(P) MOKHO COCTaBUTH U3 IUGP:
1,2,5,6,7,8?

2.CKOJIBKUMH crioco0aMu 6 CTYICHTOB,
CIAIONIUX DK3aMEH, MOT'YT 3aHSITh MECTA B
ayAUTOPUH, B KOTOPOMl CTOUT 20 OTMHAKOBBIX
CTOJIOB?

3.B kiacce 8 4enoBeK YCIEIIHO 3aHUMaIOTCS
MaTteMaTHKON. CKOJIBKUMH CTIOCOOaMH MOKHO
BBIOPATh U3 HUX TPOHMX JJISl yUacTHS B
MaTeMaTU4YEeCKON omumnuae”?

Bapuant4

1.CKONBKO IIECTU3HAYHBIX YHCET
(0e3 moBTOpeHus UPP) MOKHO
cocTtaBuTh U3 1udp: 0,2,5,6,7,8?
2. Ha cranmuu 8 3anacHbIX IMyTEH.
CKOJILKMMH CIIOCOO0aMU MOYKHO
paccTaBUTh Ha HUX 3 moe3aa?

3.B kiacce 9 4enoBeK yCIEelHO
3aHMMAarOTCsl MATEMaTHUKOM.
CKOJIBKUMU cItoco0aMu

MOKHO BBIOpATh M3 HUX ABOUX JJIS
y4acTHsl B MAaTEMaTUYECKOMN
onumnuage?




Tema 13.1Bpems BoinosiHeHust — 20 MUHYT

Bapuanr 1

1.B cOopHuke 6uneToB no ¢gusuke Bcero 30 OmiieTos, B 6 U3 HUX BCTpEUACTCS
BOIIPOC MO0 MexaHuke. Haiinure BeposTHOCTB TOTO, YTO B CIIy4ailHO BEIOpAHHOM Ha
AK3aMeHe OMIIeTe CTYIEHTY JHOCTAHETCS BOMPOC MO MEXAHUKE.

2.3a7aH 3aKOH pacupeAeiaeHUs] JUCKPETHOM ciydailHol. Berancinte
MaremaTrueckoe 0)KMIAHUE, JUCIIEPCUIO U CPEIHEE KBAIPATUYECKOE OTKIIOHEHHE.

X -2 -1 2 3 4
P 0,3 0,3 0,1 0,2 0,1
Bapuanr 2

1.B cOopHuke 6uneToB no reorpaduu Bcero 25 6mIeToB, B 12 U3 HUX BCTpeyaeTcs
BOIIpOC, Kacaromuics EBpasun. Haliiure BEpOATHOCTD TOTO, UTO B CIIyYaliHO
BBIOpAHHOM Ha 3K3aMeHe OUJIETe CTYACHTY JOCTAHETCS BONPOC, KacatoIUiCs
EBpasumn.

2.3a7aH 3aKOH pacupeaeeHus] JUCKPETHOMN ciydailHoi. BerancianTe
MaremaTnueckoe 0KUAaHue, JUCIIEPCUIO U CPEAHEE KBAAPATUUECKOE OTKIOHEHHUE.

X 1 2 3 4 5
P 0,2 0,1 0,3 0,2 0,2
Bapuanr 3

1. B cOopuuke 6mieToB o Marematuke Bcero 40 OuieToB, B 8 U3 HUX BCTpEYAETCs
BOIIPOC MO TpUroHOMeTpuH. Hailnnute BEposSTHOCTh TOTO, YTO B CIIy4allHO
BBIOpAHHOM Ha PK3aMeHe OUJIETEe CTYACHTY HE JOCTAHETCS BOIIPOC 10 MAaTEMATHUKE.
2.3a7aH 3aKOH pacupeaeaeHus] JUCKPETHOM ciaydailHoi. Beranciante
MaremaTrueckoe 0KHIaHUE, JUCIIEPCUIO U CPEIHEE KBAIPATUUECKOE OTKIIOHEHHE.

X -3 3 2 5 6
P 0,1 0,3 0.2 0,2 0,2
BapuaHTt4.

1.B yemnuoHaTte 1o rUMHACTUKE y4acTBYIOT 36 ciopTcMeHoK: 6 u3 ['epmanuu, 3 u3
®panumu, octanbHble 3 Poccun. [lopsaok, B KOTOpOM BBICTYNAKOT TUMHACTKH,
ompenensieTcs xxpeouem. Haiinure BeposiTHOCTh TOTO, YTO CIIOPTCMEHKA,
BBICTYIIAIOIIAS IIEPBOH, OKaxkeTcs u3 Poccum.

2.3a/1aH 3aKOH pacnpeieNIieHUs TUCKPETHOM cirydailHON. Berauciautb
Marematnueckoe 0OKUJIaHUE, JUCTIEPCUIO U CPETHEE KBAAPATUYECKOE OTKIOHEHHUE.

X

4

3

1

-2

6

P

0,1

0,3

0.2

0,2

0,2




Tema 14.1Bpems BoinosiHeHust — 40 MUHYT

Bapuanrl

1.Haitnute Hanboibllee 11e10€ pelieHue

3
HepaBeHcTBa———— < 0;
p (2%+1)(x=3)

2. Halinute HaMMEHbIINI KOPEHD
ypaBHeHus (2X73 — 16)vV4 —x = 0;
3. Halimute cyMMy HauMEHBIIIETO
MOJIOKUTEIILHOTO ¥ HAUOOJIBIIIEro

OTPULIATEIIBHOTO KOPHEN YpaBHEHUS
3610g6 sinx — q

Bapuant2
1. Haliqnte HauMeHbIIeE 1EI0€E

eleHue HepaBeuctrea———— > 0;
p p (7%4+2)(2x-5) !

2. Haitnute HanboIbIINi KOPEHB
ypaBuenua3l*v4 — x2 = 0;

3. HaiimuTe cyMMy HauMEHBIIIETO
MOJIOKUTEIHOTO ¥ HAUOOJIbIIIETO

OTPULATEJIBHOTO KOPHEN YPaBHEHUS
910g3 sinx _— 1

Bapuanr 3
1.Halinute npousBeaeHue
L[EJIOYMCIIEHHBIX PELICHU I

HEpPaBEHCTBA <0;

2
(2¥-4)(x-5)
2.Haiinute cyMMy KOpHEH

(x? —16)V12 + 4x — x2 = 0;

3. Halinute CcyMMy HaMEHBIIIETO
MOJIOKUTENLHOTO U HAaUOOJIBIIIETO

OTPULATEIIBHOTO KOPHEN YPaBHEHUSA
16log4 cosx — 1

Bapmuanr 4
1. Haiinute HauMeHblIee IEJIoe

4
eleHue HepaBeHcrea———— < 0;
p p (3*=1)(x+2) !

2. Haitgure cymmy KOpHEN

(x2 —16)y -5+ 4x+x2 =0
3. Halinutre cymMMy HaUMEHBIIIETO
MOJIOKUTEIBHOTO U HAaUOOJIBIIIETO

OTPHULIATEIIBHOTO KOPHEN YPaBHEHUS
2510g5 cosx — 1




BaIlaHI/Iﬂ IS MPOBEACHUSA pyﬁemﬂoro KOHTPOJIsA

(1 cemecTp)Bpems BbinojiHeHUs — 20 MUHYT

Bapmuanr 1.
1. Yucno Z=1-2i Ha xomIuieKcHOH miockocTi OXY pacmoyioxkeHo B () YETBEPTH.
2. Moayib KoMIUIeKcHOTro yncia Z=3+4i paBeH....... ( )
3. Ywucrno, conpsuKeHHOE YUCTy 6-1 UMEeT BH/I:
A-6-i B)-6+i B)6+I I)-1+6i

4. Tpuronometpuueckas (opmMa KOMIUIEKCHOTO YHCIIa, UMEIOLIEro MOAYJb p=2 U
apryMeHT pu=30°, umeeT BUJI:

A 2(c0s30°+isin30°) b. 2(co0s30°-isin30°)

B. 2(sin30°%ic0s30°)I". 2(sin30°+ic0s30°)

5. IlpousBenenue yrcina 2-3i Ha YUCIIO, COMPSDKEHHOE MY, PaBHO:

A)13 b)-5 B)5 4-9i

6. BoipaskeHue npeacTaBisieT co00i moka3aTebHyI0 (OpMY KOMIUIEKCHOTO YHCIIa:
A. 3e”

b. —3e”

B. 3ie”

I. 3e'”

7. YCTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXIY JACUCTBUSIMHU HAJ KOMIJICKCHBIMH YHCIIAMHU
a=2+i u b=1-2i u pe3ynpTaTaMu AeHCTBUI

1. a+b A 3

2. a-b b. 4-3i

3. a°b B. 1+3i
8.Kopusmu ypasHeHus x*-81=0 sBnsoTcs uncia
A. 3u3

b. 3

B. 9m-9

I. 9

9.3HaueHHE BHIPAKEHHS V53 * 73 PaBHO.......
10. Oxpyrnute o coteix 23,576 ........

11. HpOI/IBBez[eHHe\/lO — V19 % \/10 + V19 paBHO

A. 81
b. 9
B. 119
I. -9
12. YcraHoBHTE COOTBETCTBUE MEXIY KOPHEM U €r0 3HAYEHUEM
1. V125 A5
2. V625 B. 0,5
3. 0,25 B. 25
Ir. 15



Bapmuanr 2.
1. Yucno Z=3+2i Ha KOMIUIEKCHO# 1ockocTr OXY pacmonokeHo B () 4eTBEPTH.
2. Moayib KoMIuTekcHoro yuciia Z=3-4i paBeH....... ( )
3. Ywucno, conpsbKeHHOE YUCTy 3+1 nMeeT BU:
A)-3+ib)  -3-iB) -1+3II) 3-i
4. TpuronomeTpuyeckasi opMa KOMIUIEKCHOTO YHCIIa, UMEIOIIETO MOAYIb P=3 H
aprymeHT p=120° nmeeT BUA:
A) 3(cos120°+isin120°)
b. 3(c0s120°-isin120°)
B. 3(sin120°-icos120°)
I'. 3(sin120°+icos120°)
5. IlpousBeneHue yrcaa 3+i Ha YKCIIO0, CONMPSDKEHHOE €My, PaBHO:
A. -10+6i
b. 10
B. 8
I. 8+6i
6. BeipaxkeHne mpencraBisieT co00i oka3aTelbHy0 GOpMYy KOMITJICKCHOTO YUCIIA:
A _Zein/S
b 2e™3
B 2ein/3
r 2ie™?
7. YCTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKIY ACHCTBUSIMH HaJl KOMIUIEKCHBIMH YUCJIaMU a=2-
I u b=1+2i u pe3ynpraramu AeHCTBHIA:

1 ab A, 3+
2 a+bb. 4+3i
3. a<bB. 1-3i
8.Kopusamu ypaBHeHus x*-16=0 sBisioTcs yncia
A. -“4ud
b. -4
B. 2u-2
I. 4

9.3HaueHue BRIpaKeHHs V43 * 53 paBHoO.......
10. Oxpyrnute g0 cotbix 25,326 ........

11. HpOI/IBBez[eHHe\/lO — V51 * \/10 + V51 paBHo

A. 49

b. 151

B. 7
I. -7
12. YcraHoBHTE COOTBETCTBHUE MEXIY KOPHEM U €TI0 3HAYEHUEM
1. V32 A 8
2. 64 B. 16
3. V256 B. 2

r. 4



Bapmuanr 3.

1. Yucno Z=-5+i Ha KOMIUTEKCHO# m1ockocTr OXY pactoiokeHo B () YEeTBEPTH.
2. Moayib KOMIUIEKCHOTO nciia Z=-3-4i paBeH....... ( )
3. Ywucno, CONpsHKEHHOE YUCITY -2+1 UMEeT BH/I:
A)-2-1B) -1+2iB ) 2+II")2-i
4. Tpuronometpuueckast GpopMa KOMIUIEKCHOTO YKCIa, UMEIOLIET0 MOAYNIb p=7 U
apryMeHT pu=45°, umeeT BUN:
A) 7(cos45°- isin45°) B) 7(cos45°+isin45°)
B) 7(sin45°icos45°)") 7(sin45°+icos45°)
5. TlpousBenenue yrcia -2+3i Ha YUCIIO, CONMPSHKEHHOE €MY, PABHO:

A -13

b. -5
B. 5

I. 13
6. BoipaskeHue npeacTaBisieT co00i moka3aTebHYI0 (OpMY KOMIUIEKCHOTO YHCIIa:

T

A e2

iz

b-e?
B ie?
r 62

7. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKY IEUCTBUSMU HaJ KOMIUIEKCHBIMH ynciaamMu a=1-
3i u b=2+i u pe3ynpTaTamu aeHCTBHIA:

1. a-b A, 3-2i

2. a*b b. 5-5i

3. at+bB. -1-4i

8.KopusaMu ypaBHeHus x3-27=0 ABIAIOTCS YKCIa

A. -3u3
b. -3
B. 9

3

9.3Hauenmue Boipakenust V2% * 3% pasHo.......
10. Oxpyrnute g0 cotbix 34,643 ........

11. HpOI/IBBez[eHHe\/S — V15 * \/8 + V15 paBHO

A. 49
7
. -7
I. 23
12. YcraHoBHTE COOTBETCTBHUE MEXIY KOPHEM U €r0 3HAYEHUEM
1. V0,216 A 60
2. 3216 B. 0,6
3. V3600 B. 16
I. 6



b.

B-

Bapmuanr 4.

1. Yucno Z=7-31 Ha xoMILIEKCHOH 11ockocTH OXY pacmonokeHo B () YeTBEPTH.
2. Moayib KoMIuTekcHOTo ynciia Z=4-31 paBeH....... ( )
3. Ywucrno, CONpsHKEHHOE YUCTY S-21 IMEeT BUI:
A-5-2ib)5+2i B )5+2II") 2-5i
4. TpuronomeTpuyeckas (opMa KOMIUIEKCHOTO YK CIIa, HIMEIOIIEro MOAYNb p=4 1
apryMeHT p=135° nmeeT BUA:
A)4(c0s135°- isin135°) B)4(cos135°+isin1359)
B)4(sin45°-icos135°) I') 4(sin135°+ic0s135°)
5. IlpousBenenue yrcia 2-2i Ha YUCIIO, CONMPSDKEHHOE MY, PaBHO:

A 4

0

B. 8

I. -4
6. BeipaxkeHne mpencTaBisieT co00i moka3aTelibHy0 GOpMy KOMITJICKCHOTO YUCIIA:

A 4e'

4e'
B dig*
r 4et

7. YCTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKY ACHCTBUSAMH HAJl KOMIUICKCHBIMH YHCIaMU
a=1+3i u b=3-1 u pe3ynpratamu aewcTBUIi:

1. a*b A, 4+2i

2. atbb. -2+4i

3. a-bB. 6+8i

8.Kopusmu ypasHeHus x°-125=0 sBasorcs yucna

A)15 B)-5u5B) 5 )25

9.3HaueHue BoIpaKeHus V25 * 45 paBHo.......

10. Oxpyrnute go coteix 31,349 ........

11. HpOI/IBBeI[eHI/Ie\/lz — V23 * \/12 + V23 paBHO

A. 35
b. 11
B. -11
I. 167
12. YcTaHOBHTE COOTBETCTBHUE MEXIY KOPHEM U €r0 3HAYEHUEM
1. V81 A9
2. 10,027 B. 0,3
3. V81 B. 27

r. 3




BaIlaHI/Iﬂ IS MPOBEACHUSA pyﬁemﬂoro KOHTPOJIsA

(2 cemecTp)Bpems BbinoiHeHUs — 20 MUHYT

BAPUAHT 1
1.IlpousBonnas pynkmus y=3X* paBHa:

A) %x?’ B)I2x*  B)3x I')dx5

2. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXY (PYHKUMSAMH (CJI€Ba) U MPOU3BOIHOM (CIIpaBa)
A)y=a* 1. a¥lna

b)y =¢* 2. e
B)y=x" 3.nx"-!
4, xa*t

3.Ilpoussoauas GpyHkuuu y=(2x-5)* papHa:

A) 8(2x-5)° b) 4(2x-5)® B) (2x-5)® T 2(2x-5)
4.YrioBoii kKo3hHUIIMEHT KacaTelIbHOM, MpoBeaeHHOM K rpaduky dyukiun y=f(X) B

ToYKe ¢ abCuuccoli Xo=-1 paBeH 2, Toraa 3Havenue npoussonoi fi(-1) pasuo ...

5. Touka nBuxkercs no 3akoHy S(t) =t3 - 22 + 5. Toraa ckopocTb IBHKEHHS TOUKH
B KaX/IbIi MOMEHT BpeMeHn t paBHa:

A) t -2t B) 3t -4t+5 B) 3t2 -4t I) 6t -4

6.Touka ABUKETCS MPAMOIMHENRHO 10 3akoHy S(t)= 6t+t%. Torna yckopeHHe TOUKH B

KaXXJbIi MOMEHT BpeMeHHU t paBHO
A)6-2t B) 2t B) 2 I)3t?-1/3 3

7. B xaxnoil Touke UHTEpBaia (a;B)
f1(x)>0, 3maumr Ha wunTepBane (a;B) Qpynkuusa f(x)
A) Bo3pacrtaet b) yOsiBaeT B) nepuoauueckas [') uerHas

8. DyHKUU y=x’—4x+5 HMEET KPUTHUECKYIO TOUKY X =




BAPUAH?2

1. IIpousBoanas ¢pyHkuuu y =2* paBHa:
A)2  B)2In2  B)2*lhx  I) 2

In2

2 YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKIY HYHKIUSIMHU (CIIeBa) U MPOU3BOIHOM (CIIpaBa)
A) y = cos X 1. —sin X

B) y =sin x 2. COS X
1
B) vy = tgx 3.
)y=14g cos? x
1
4,
sin 2 x

3. IlpousBoanas Gpynkuun y= (-6x+4)° pasua:

A) (-6x+4)* B) 6(-6x+4)° B) 30(-6x+4)* T') -30(-6x+4)*

4.YriioBoit kKo3hHUIMEHT KacaTeIbHOM, MpoBeaeHHOM K rpaduky dyukiuu y= f(x) B

o 1 . 1
TOUYKE ¢ a0CLUCCOMN Xo=- - pasen -3, Tora 3Ha4eHne MPOU3BOIHOM fl(—E) paBHoO ...

5. Touka ABHKETCS 110 3aKOHY
S(t) =t + % t? + 3t. Torma cKOpOCTb JBUKEHHUS TOUKH B KAK/IbIii MOMEHT BpeMEHN
t paBna:

A) 3t +t+ 3 B)3t2 + Y4t +3 B)3t2+t TI)6t+1

6. Touka IBUKETCS NPsAMONMHEIHO 110 3akoHy S(t)= t? — 8t + 4. Torga yckopeHue
TOYKHU B KK/l MOMEHT BpeMeHH t paBHO

A) -2 b)2t-8 B)2 o
7. B xaxnoil Touke uHTEpBaia (a;B)
f1(x)>0, 3mauur Ha wunTepBane (a;B) Qpynkuus f(x)

A) uyerHas  b) yOsiBaer B)nepuoauyeckast [")Bo3pacTaet

8. Dynkums y=3x>-12x+2 HUMEET KPUTHUECKYIO TOUKY X =



BAPUAHT Ne3
1.IIpousBoaHas GyHKIMHM Y=€*paBHa:

A) e B) e*Inx B)->
In x

)0

2.YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXY GYHKUUAMHU (CIEBA) U MPOU3BOIHOM

A)y=tgx 1. 12
COS™ X
_ 1
b) y = ctg x 2. - —
Sin~ X
B) y = cos x 3. —sin X
4. sinx
3. [IpousBoanas GyHKIIUU y=g2x*3 paBHa:
A) 262X+3 B) e2x+3 B) 262XF) e2x

4. YrinoBoi ko3 UIMEHT KacaTeabHOM, MPpoBeAcHHOM K rpaduky dyHkiuu y=f(X) B
Touke ¢ abcuuccoii Xo=0 pasen 1, Torna 3Hauenue npoussoaHoii f(0) pasHo ...

5. 3. Touka ABMIKETCS 110 3aKOHY

S(t) =2t> + 2t -4 . Torma cKOpOCTh JABMKEHUS TOYKHU B KaKIbIil MOMEHT
BpemeHu 1 paBHa:

A) 6t -4t B) 6t + 4t B) 68 +4t - 4 ) 6t + 4

6. Touka nBHKETCS NpsAMONUHEIHO 1o 3akoHy S(t)= 5t — t2 + 1. Torga yckopeHue
TOYKHU B KK/l MOMEHT BpeMeHH t paBHO

A) 4 B) 3 B) -2 T)2

7. B xaxnoil Touke HHTEpBaia (a;B)
f1(x)<0, 3mauur Ha wunTepBane (a;B) Qpynkuus f(x)

A)  derHas b) nepuoanueckas B)yosiBaeT ') Bo3pacraer

8. DyHknms y=x>-8x+4 HMEET KPUTUYECKYIO TOUKY X =



BAPUAHT 4
1. [IpousBoaHas ¢pyHKUMU: Y=2COSX paBHA:
A) 2cosx B) sinx B) —cos x I') -2sinx

2. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXAY PYHKIMSIMU (CI€Ba) U IPOU3BOIHOM (CripaBa)
A)y=x" 1. nx"-1

1
B)y = Jx 2. —
)Y = Jx x
1 1
Byy=-= 3.- =
)Y X x?
4. nx"
3. Ilpoussoanas Gpynxuun y=e>**papHa:

A) _ZES-ZXB) ZGS-ZXB) eS-Zx F) e-2x
4. YTi0BO# KOXQPHUIIMEHT KacaTelbHOM, MPpOBeAeHHON K rpaduky ¢yHkiuu y=1(x) B

o 1 .
Touke ¢ abcuuccoit Xo=1 paBeH > » TOTZ1a 3HaeHHe NPOU3BOAHOM f1(1) paBHo ...

5.Touka nBUKETCS 1O 3aKOHY
S(t) =3t? -t2+ 5t . Torga ckopocThb ABUKEHHs TOYKH B KaK/Iblii MOMEHT BPEMEHH
t paBna:

A) t-t*-3t B) 6t* -3t B) 6t -3t2+ 5 I 6-6t

6.Touka ABUKETCS NMPAMOIMHEIHO 10 3akoHy S(t)= 2t2 — 4t + 3. Torna yckopeHue

TOYKHU B KaXJblii MOMEHT BpEMEHH  paBHO
A)4 b) 1 B)4t-4 I)o.

7..B xax o0l Touke HHTEpBaja (a;B)
f1(x)<0, 3mauur Ha wuHTepBane(a;B) Gpynkuus f(x)

A) yetHass b) yObiBaeT B) nepuoaunueckas [")Bo3pacTaet

8. DyHkmua y=x"-4 MMEET KPUTUYECKYIO TOUKY X =




6. IlakeT npenoaasareJist (3K3aMeHATOPA)

IK3aMEeHALMOHHBIN MaTepHaJl
10 y4eOHOM NUCHMILIMHE
OY .04 MATEMATHUKA



Kpurtepuu ouneHuBanus

1.
bayuel Kpurepnn onieHMBaHus BBINIOJHEHHMS 331aHUM 4acTH |
2 B npencraBiieHHOM pelIeHUH M10JYYEH BEPHBIM OTBET
1 N3-3a apudmeTruecknx omuOOK MoayyeH HEBEPHBIA OTBET
0 Pemenue He 3aKOHYEHO WJIM MOJIyYeH HEBEPHBIN OTBET (KpoMe

TOTrO Clly4asi, B KOTOPOM BbICTaBisieTcs 1 Gain).
3anucaHd OTBET 6e3 penieHus

2 Maxcumanvruolii 6ann 3a Kasxcooe 3a0anue yacmu 1.
B nHomepax 4,5,7,11 makcumanbHbIM 0all COOTBETCTBEHHO paBeH
8,6, 8,4
2.
Banmer Kpurepun orieHuBaHUS BBITIOJHEHUS 3aJIaHUIH 4acTH 2
3 B npeacTaBieHHOM perieHM 000CHOBAHHO MOJTYYCH BEPHBIN
OTBET
1 N3-3a apumeTnyeckux ommMoOOK MOJTydeH HEBEPHBINA OTBET
[Ipu perreHnr reOMETPUYECKOM 3a/1a4, BEPHO BHITIOTHEH
PHUCYHOK.
0 Pemienrie He 3aKOHYEHO WUJTW TOJTYYECH HEBEPHBIN OTBET (Kpome
TOTO CJy4asi, B KOTOPOM BBICTaBisieTcs 1 Gasmn).
3anucad OTBET 63 penieHus
3 Maxcumanvroii 6ain 3a kasxacooe 3a0anue yacmu 2
3.

Oruenka «5» BeICcTaBisgeTcs 3a 43 -570au10B
Ouenka «4» BeicTaBisgercss 3a 31-420amna.
Ouenka «3» BeicTaBisercs 3a 20-300au10B.

Ouenka «2» BeictaBisgercs 3a 0-19 0auioB



Yacte 1

1. Haiinute 3Haue€HUE BHIPAXKEHUS:

3 3

( +2- ) 25,6.
3 2

2= +2- ) -280,0.
(5123)

2 3

4~ +-)-12,0.
(5543)

( 5_§+ _) 43,2
(22

1
= ) 120.0.
3 2

2. HaitnuTe aGCONIOTHYIO MOTPEIIHOCTD OKPYIJICHUS (0 IECSTHIX):
75,6843; 32,7639;84,7943;29,35781,63,1743;42,6632.
3. Pemute 3amauy:
MarasuH 3aKynaeT [[BETOYHbIC TOPIIKHU 110 onToBOM 1ieHe 90 pyOnei 3a
mTyky. Toprosas Hanenka coctasisieT 20%. Kakoe HaubosbIee 4uciio Takux
TOPIIKOB MOKHO KYNHUTh B 3TOM MarasuHe Ha 1100 py6eit?

4, MarasuH 3aKyIaeT [[BEeTOYHbIE TOPIIKHU 10 onToBoM 1ieHe 100 pyOnei 3a
mtyky. Toprosas Harenka coctabiser 15%. Kakoe HauOounbliiiee 91Ciio TaKux
TOPIIKOB MOKHO KYMHUTh B 3TOM MarasuHe Ha 1300 pyOG:eii?

5. Knuenrt B3sn B 6anke kpeaut 36000 py6uteit Ha rox o 15% rogoesix. OH
JIOJDKEH ToraIniaTh KpeJauT, BHOCS B OaHK €KEMECSIHO OJJMHAKOBYIO CYMMY
JIEHET, C TeM, YTOOBI Yepe3 'O/l BBIIUIATUTH BCIO CYMMY, B3STYIO B KPEIUT,
BMecTe ¢ rporieHTaMu. CKOJIBKO OH JIOJDKEH BHOCUTD B OaHK €KEMECSIIHO?

6. IllapukoBas pyuka ctout 30 pybmneit. Kakoe HanOobiiee Yuciio TaKuX pydex
MOKHO OyzeT KynuTh Ha 700 pyOmeit mocie moBbIIeHUs IeHbI Ha 25%7
XKeneznomopoxxkubeiii Omner mns B3pocioro crout 840 pybneir. CTomMocCTb
OwmneTa mKoJIbHUKA cocTaBiseT S0% OT cTOoMMOCTH OujIeTa JJIsl B3pOCIOro.

/. T'pynna coctout u3 18 mKonbHUKOB U 3 B3pocibiX. CKOJIbKO pyOJield CTOAT
OWIIeTHI Ha BCIO TPyMITy?

8. Mara3suH 3aKyIaeT [IBETOYHBIC TOPIIKHU 110 ONTOBOH 1ieHe 90 pyOiieit 3a mTyKy.
ToproBasi Hamenka coctaBisgeT 20%. Kakoe HamOombIliee 4YHCIO TaKUX
TOPUIKOB MOKHO KYNUTh B 3TOM MaraszuHe Ha 1100 pyGmneit?



Beranciurs:

9 45119 445 4sin 167 - cos 167 325in46" - cos 46"
10. sin32° C| 11 sin92°
12. /5482 — 4202 13. 3{/_6_4 LI-ﬁSill]:.iE')~ Cos ISEOL
Vie 14. sin316°

15.Haiinute npon3BOAHYIO (DYHKITUU:

y=§+\/§—ex+21 y = —5sinx + vx — e®™ + 32x
X

1 = X
y=sin2x+3x+ex+; y = tanx + V2x + 2%+31

j— X_ 3
y—cos4x+2&+3 6 y=C052x+;—1082X_43

16.Pemute ypaBHeHUe

cos(x—%)=1 sin(x+%)=—1 sin(x—z)zl

cos(x—%)=§Cos(x—%)=—1sin(x+%)=0

17.Pemte HEPAaBEHCTBO:
logi(x — 3) < —3.
2

log:(2x + 3) < —2.
3

logs(x +4) < 1.
log,(x +1) < 1.
logi(x — 5) < —4.

2
log:(4x + 1) < -3.
3

18.HaiinuTe KOpeHb ypaBHEHHUS :
1

16
VA5 —3x = 7

Vv —T2—17x =

23x—7 —

—X.



53x—7 __ -
125’
Vv3x+49 =10

19.Haiinute 3HaueHUE BBIPAKEHUS:

logsv/11
logs11

75log,, V11

VIS g-4-\3
VELY 4-T-VE
4\;? RS \,-"'E_Q‘

310g81 16

20.Beruncnure UHTETpa:

1
j(x2 + 4)dx;
0

f03(2x + 1) dx;

3
j (3x — 1) dx
2

1
f(x3 + 5)dx
0

1
f (4 + 3) d)
-1

1

f(ZX +2.dx)

-1
21. Ha sx3amene 60 6wmietoB, AHapeit He Beiyuni 3 U3 Hux. Haiiaure
BEPOSITHOCTh TOTO, YTO €MY IOMAJIETCS] BBIyUCHHbBI OUJIET.



Omns, Jenuc, Buts, Aptyp, u Puta Opocunu xpebuii — KOMy HAUUHATH UTPY.
Haipgure BEpOSTHOCTH TOrO, YTO HAYMHATH UTPY JOJDKHA PuTa.

Kars, Hacta, Uropse, Hama u Auapeit Opocuinu xpeduil — KoMy HaYWHATh
urpy. Haiinure BeposiTHOCTh TOTO, YTO HAYMHATH UTPY JTOJKEH OyeT
MaJbyuK.

Bbpocatot urpanbayto kocTh. KakoBa BEpOSITHOCTb TOTO , YTO BBINIAJIO YUCIIO
OYKOB KpPaTHOE TPEM.

B c6opuuke 6miieToB Bcero 25 6mieToB, B 13 U3 HUX BCTpeUaeTCsi BOIPOC
10 AJeKTpocTaTuke. HaliuTe BEpOSATHOCTH TOTO, YTO B CIIYYailHOBBIOPAaHHOM
Ha 9K3aMeHe OUJIeTe CTYEHTY JOCTAHETCS BOIPOC IO IEKTPOCTATHKE.

B uemnuonare mo rumHactuke y4yacTByioT 50 cnoprcmenoB: 13 u3 JIuTssl,
22n3 JlatBuu, ocTayibHble — U3 OCTOHMHU. [lOpsSIIOK, BKOTOPOM BBICTYIAOT
ITMMHACTKH, oOlpenessercss xpebuem. Haiiaure BeposTHOCTH TOro, YTO
CIIOPTCMEHKH, BBICTyHAIOLIasi IEPBOM, OKAKETCS U3 DCTOHHH.

22. Haiigute cyMMy, pa3HOCTb, IPOU3BEACHUE M YaCTHOE YHCE: Z1=2-Di
Zo=-1+3i.

Haiinure cymMMy, pa3HOCTh, IPOM3BEACHUE W YaCTHOE YHCEI: Z1=-3+i

22:4-2i.

Haiinure cymMmy, pa3HOCTh, TPOU3BEACHUE U YaCTHOE YHCEN: Z1=-2+i

Z,=-3+2I.

Haiinure cymMMy, pa3HOCTh, POU3BEICHUE W YaCTHOE YHCEN: Z1=-3-2i, Zp=4+1.
Haiinure cymMMy, pa3HOCTh, POU3BEICHUE W YaCTHOE YHCEN: Z1=--2+21, Zo=3+I.

Haiinute cymMMy, pa3HOCTB, POU3BEICHUE W YacTHOE 4yucell: Z1=3-41, Zo=-1+2I.

23.Beruuciaure

1
lim (XZ ——+ 3) lim(x* —2x? +x+ 1) limv2x + 1
X—>2 X x—1 X—4
lirr31 V2x + 301 , im(x? — 3x + 6) 1irr11(x4 +6x2+1)
X— X— X—



24. MarepuasnbHas TOUKa JIBHKETCS IIPAMOJIMHENHO 1o 3aKkoHy S(t) = t*-
3t3+t%-t+12. Onpenenure CKOPOCTh, U YCKOPEHHUE JBMKEHUS TOUKU B KAXKIbIii
MOMEHT BpeMeHHU t.

MarepuaiibHas TOUKa ABUKETCS MPSIMOJIUHENHO 0 3aK0HY S(t) =2 t4-
t3+7t2+3t-7. Onpenenure CKOPOCTh, U YCKOPEHUE JBUKEHUS TOUKH B KaXAbIN
MOMEHT BPEMCHHU {.

MarepuasnpHas TOUKa JBUKETCS MPAMOIHMHEHHO MO 3aKOHY
S(t) =3t*+4t3-5t2-0,5t-11. Onpenenure cKOpOCThb, U YCKOPEHUE
JIBMKEHHUS TOYKU B KaK/Iblii MOMEHT BpeMeHH .

MarepuanpHas TOUKa JBUKETCS MPSAMOIMHEHHO MO 3aKOHY
S(t) = 6t*+3t3-2t2-t-9. OnpenenuTe CKOPOCTh, U YCKOPEHUE JABUKEHHS TOUYKHU B
KaIbIii MOMEHT BpeMeHH 1.

MarepuaiibHas TOYKa ABUKETCS MPIMOIUHEUHO 10 3aKOHY
S(t) = 2t*-t3+t-12. OnpenennTe CKOPOCTh, U YCKOPEHHUE JBUKCHUS TOUKH
B KaX/IbIll MOMEHT BpeMeHHU t.

MarepuanbHas TOuKa JABMKETCS MPAMOIMHENRHO 1o 3akoHy S(t) =3t3-2t%+t-9.
Onpenenure CKOPOCTh, U YCKOPEHUE JBUKEHUS TOUKH B KaXIbIii MOMEHT
BpeMeHH t.

Yacrp 2

1. CTOpOHBI OCHOBaHUS MPaBWIbHON YETHIPEXYTrOAbHOM TupaMu bl paBHbI 10,
O0oxoBbIe peOpa paBHbl 13. HaiinuTe muiomaab MoBepXHOCTH ATOW MUPAMUJIBI.

B numunapudeckuii cocyn Hamaiu 3000 cM® Bozbl. YPOBEHb BOIBI IPH 3TOM JOCTHT
BBICOTHI 20 cM. B )XHUJIKOCTh MOJIHOCTHIO MOTPY3HIIH eTalib. [Ipu 3TOM ypoBEHB
KUJKOCTH B cocyie mofusics Ha 3 cMm. Uemy paBeH 00bEM netanmu? OTBET naiiTe B

cm’,

BricoTa xonyca paBHa 8, a quametp ocHoBanus — 30.
Haitnute o6pa3yroniyto KoHyca.

HunuHAp 1 KOHYC UMEIOT 00111e€ OCHOBAHUE U OOIIYIO BBICOTY.
Beraucnure 006EM uIMHApPA, €l 00bEM KOHYyca paBeH 21.

CtopoHbI OCHOBAaHMS TPABUIILHOW YETHIPEXYTOJIbHOM nupaMuabl paBHbl 10, OOKOBbBIE
pebpa paBusbl 13. HaitguTe mimomnaab MOBEPXHOCTH dTOU MUPAMU/IBI.



B munuaapudecknii cocyn Hamumu 3000 cm® Bogsl. YpoBEHb BOIBI IPH 3TOM JOCTUT
BBICOTHI 20 cM. B )KUIKOCTh MOTHOCTBIO MOTPY3WIIH A€Talb. [[py 3TOM ypOoBEHB

KUJKOCTU B cocyJie MoAHsICS Ha 3 cM. Uemy paBeH 00bEM netanu? OTBET aailTe B

cm®,

2. Pemmte ypasnenue:(log; x)? — 3logz x = —2
Pemute ypapHenue: 9% — 5 x 3¥T1 4 54 = 0

Pemmre ypaBHenue: 4 — 32X+ 3 =0
Pemmmre ypaBHenue: 16* — 17 x4* + 16 = 0
Pemute ypasuenue:(logz x)? — 3logz x = —2

Pemute ypapHenue:9% — 5 x 3¥t1 4 54 = 0

3. Haiinute HauMeHblIee 3HaUeHre QYHKIMH Y = X3-9x°+24x-10 Ha oTpe3ke
[0;3].
HaiinuTe HauMeHblIee 3HaYeHHe QYHKIUK ¥ = X>-3x%-9x-4 Ha oTpeske [-4;4].

HaiinuTe HauMeHblIee 3HaueHUe QPyHKIMH y = 2x3-3x%-36x+10 Ha orpeske [-5;4].
HaiinuTe HauMeHblIee 3HaueHue QpyHkuuK y = 4x*-2x2-5 Ha otpeske [0;2].
HaiinuTe HauMeHblIee 3HaYeHne QYHKIMHK ¥ = X>-9x%+24x-10 Ha oTpeske [0;3].

HaiinuTte Haumenbliee 3HadeHne QYHKIMN Y = X>-3x%-9x-4 Ha oTpeske [-4;4].



Bapuanrt 1

Yacts 1
25. HaiinuTe 3Ha4eHHUE BBIPAKEHUSI:
3 3
“ 122 ).92
( 1 + 28) 25.6.
26. Haiiute aOCOJIFOTHYIO M OTHOCHTEIIBHYIO MTOTPEIIHOCTH OKPYTJICHUS (JI0 TECATHIX):
75,6843.
27. Pemnre 3ama4y:
Kenesnomopoxkueiii Ouner st B3pocioro crout 840 pyoneii. Croumocts Owmiiera
IKOJBHUKA cocTaBisieT 50% oT croumocTu Ouiera jyist B3pociioro. I'pymma coctout u3 18
LIKOJIBHUKOB U 3 B3pocibiX. CKOJBKO pyOieil cTosT OuiIeTsl Ha BCIO rpynmy?
28. BBIYUCIINTD:
a) —3c0s 2x, eciu cosx = —0,4; 6) 9V3*1*91-V3: §)\/3252 —3002;r)log,; 12,1 +
log,, 10; .
29. Haiimute mpon3BOAHYIO (YHKITHH:
a)y = sinx + 3x + e* +§; 0)y= sin(x3—5); B)y=

x=3
5x+5’
6.Pemute HEpaBEeHCTBO:

logi(x — 3) < =3.
2
7.Haiinute KOpeHb ypaBHEHUS:
a)23*~7 = 1—16; 0) cos (x - %) =1;6)v—2x+39=9; 1)log,(6 —x) = 2.

8.Bpruncnure uHTErpat:
1

f (x? + 4)dx

0
9.Ha sx3amene 60 6uetoB, AHapei He BeIydni 3 u3 HuX. Haiiiure BeposiTHOCTh TOTO, YTO €My
MOTIa/IeTCS BEIYUYEHHBIH OnIIer.
10HaiiguTe cyMMy, pasHOCTh, IPOU3BEACHNE W YaCTHOE uucel: Z1=2-5i

Z=-1+3i

. 2 l . . x=5
11.Beruucnute a) }Cl_r)rzl (x -t 3), 0) }Cl_r}g 2512

12.MarepuanbHasi TOUKa ABUKETCS MIPSIMOJIMHEUHO 10 3aKOHY
S(t) = t*-3t3+t>-t+12. Onpenenute CKOPOCTH, U YCKOPEHUE IBUKEHHUS TOUKU B KAXKbIi MOMEHT
BpeMeHU L.
13.B npsamoyroasHom napaiienenunene ABC/AA 1B 1C 1/ 1u3BecTHO, 4TO
Jil| 1B=\/%, BB:1=3, A 1/] 1=4. Haiinure, momaas TOBEPXHOCTH U 00BEM ATOTO
napajuienenumneaa. BelnojgHuTe pucyHoK.
14.[IluameTp ocHOBaHMsI KOHYyca paBeH 48, a anuHa oOpasyrorieit 26. Haiimute BRICOTY KOHYCA.
BrinonHuTe pucyHOK.

Yacts 2
4. Pemmwre ypauenue:(logs x)* — 3logsx = —2
5. HaiisuTe HauMeHblIee 3HaYeHME QYHKIUK y = -X>+27X Ha otpeske [-3;1].
6. B cocyn, umeromuii hopMy NpaBUIbHOI TPEYroabHOM Mpu3Mbl, Hamuwiu 1900cm® Bosib 1
NOTpy3WIN B Boy AeTaib. [Ipu 3ToM ypoBeHb moiHsuIcsA ¢ 0OTMeTKH 20 ¢M IO OTMETKH 22
cM. Haitiute o6beM neramu. OTBET BhIpa3uTe B cM>.



Bapuanr 2
Yacrs 1
1. Haiigute 3HaueHUE BBIPAKECHUS:

3.2
2= +2= ) -280,0.

2. HaiinuTte aOCOMIOTHYIO M OTHOCUTEIIBHYIO MIOTPEITHOCTH OKPYTJICHUS (10 IECSTHIX):
32,7639.
3. Pemmure 3amaqy:
Mara3suH 3aKyInaeT BETOYHBIE TOPIIKH 110 onToBoH 1eHe 90 pyoueit 3a mtyky. Toprosas
HaneHka cocrasiisieT 20%. Kakoe HauOosplIee YMCI0 TaKUX TOPIIKOB MOKHO KYITUTh B
sTom marazune Ha 1100 pyGneit?
4. BbIYUCIUTE:
a)4 - 11°:44°. 6)—7 cos 2x, ecuu cosx = —0,3; B)V320% — 1922 1) log, 198 — log, 5,5.
5. Haiiaute mpousBoaHy0 QYyHKIUU:
a)y = cosx + 2v/x +3*-6; 6)y=vx2+ 2;B)y=tanx * (3x — 4)
6.Pemnte HEpaBEeHCTBO:
log:(2x + 3) < —2.
3

7.Haiinute KOpeHb ypaBHEHUS:
a) V55 —3x = 7:6)sin(x+%) = —1;8) loga(2 — 3x) = —3;
3

r) 36+ = 3.
8.Beruuciaure uHTErpa:

f(2x+ 2)dx

9.0, enuc, Butsa, Aptyp, u Puta 6pocunum xpebuii — KoMy HaunHaTh urpy. Haiinure
BEPOSITHOCTh TOTO, UYTO HAa4YMHATh UTPY J0JkHa Pura.
10. Haiinute cymMMy, pasHOCTh, IPOU3BEACHUE M YaCTHOE YMCell: Z1=-3+iz,=4-2i
11.Berunciure: a) lim(x* — 2x% + x + 1); 6) lim—
x—1 x—0

Xz —Xl
12. MarepuanbHas TOUKa JBUKETCS MPAMOJIMHENRHO 1o 3akony S(t) =2 t*-t3+7t2+3t-7. Onpenenute
CKOPOCTh, U YCKOPEHHUE IBUKEHUSI TOUKU B KaXKIbIi MOMEHT BpeMeHH {.
13. B npaBumiibHO# yeThipex yroasHoi nmupamuae SABCJI Touka O — 11eHTp OCHOBaHHMS, S
BepmnHa, SO = 10, B/l = 48. Haiiagute 6okoBOe peOpo SA. BITIOIHUTE PUCYHOK.
14. luameTp ocHOBaHUs KOHYca paBeH 14, a anuHa oOpasyromieit25. Haiinute 60koBYI0O
MOBEPXHOCTh U 00BEM KOHYCA. BBITIOHUTE PUCYHOK.

Yacts 2
1.Pemute ypaBuenue:16* — 15 x4* — 16 = 0
2.Haiinurte HauMeHbIee 3HaUeHNe GYHKIUU y = X>-3x%-9x-4 Ha otpeske [-4;4].
3.B uunmunapudeckuii cocyn Hamuwii 1700 cm® Bobl. YpoBeHb BOJIBI IPH 5TOM JOCTHT BBICOTHI 10
cM. B %UIKOCTh MOJHOCTHIO NOTpy3uiu AeTaib. [Ipu 3TOM ypOBEHB )KUAKOCTH B COCY/E MOTHSIICS

Ha 5 cm. UeMy paBeH 00bEM etanu? OTBeT jaiite B cm®



Bapuant 3
Yacrs 1
1.HaiiguTe 3HaueHNE BBIPAXKECHUS:

2 3
4—+-=1-12,0.
(53+3) =

2.Haiigure aOCOMOTHYIO M OTHOCUTEIBHYIO MOTPEUTHOCTh OKPYTICHHS (0 IECATHIX):

84,7943.
3.Pemmmte 3amauy:
Knuent B3s B 6anke kpeaut 36000 pyosieit Ha roxa o 15% ronoBeix. OH T0JDKEH Moramarh
KpEIUT, BHOCS B 0aHK €KEMECSYHO OJJHHAKOBYIO CYMMY JICHET, C TEM, YTOOBI Yepe3 IO/ BHIIUIATHTh
BCIO CyMMY, B3STYIO B KPEJUT, BMecTe ¢ nporeHTaMu. CKOJIbKO OH JI0J’KEH BHOCUTD B OaHK
€XKEeMEeCSIYHO?
4.BbIYHCIIUTD:

a) 7logyy YIT;  GITSMT ) V3257 — 200 1)

sin 3490

16

5 npux =9

5.HaiiguTe npousBoIHYIO PYHKIINU:
a)y = §+ Vx — e +21; 6)y= cos(2x?); B) y=e>+8
6.Pemnte HEpaBEHCTBO:

logs(x +4) < 1.

7.Haiinute KOpeHb ypaBHEHUS:

a) V=72 17x = —x.6) sin (x — 7) = 1; 6)55~7=625; 1) logs(7 — 2x) = 3

8.Beruuciure uHTErpa:
3

@+ nax

0
9.Kats1, Hacts, Urops, ama u Auapeit Opocwn )pebuit — komy HadYuHaTh urpy. Haiinure
BEPOSITHOCTh TOT0, YTO HAYMHATH UTPY JIOJKEH OyAeT MalbyuK.
10. Haitnute cymMMy, pa3HOCTh, POU3BEACHUE M YaCTHOE YHCEN: Z1=-2+iZ;=-3+2i
11.Bbruucnure

a)lim V2x + 1; 6)lirr11x

-1
x—1
12. MarepuanbHas TOUKa JBUKETCS NPAMOIMHENHHO 1o 3akony S(t) =3t*+4t3-5t%-0,5t-11.
Omnpenenure CKOPOCTh, U YCKOPEHUE IBMXKEHUS TOUKU B KaXKIbIi MOMEHT BpeMeHH {.
13.BricoTa koHyca paBHa 8, a quametp ocHoBaHus — 30. Haiinure oOpa3yroiyro KoHyca.
BrinonHuTe pucyHOK.

14. B npsmoyronsHoM napasuienenunene ABCIA 1B 1C 1/[1 u3BecTHO,

qTo[hB:\/ﬁ, BB1=4, B1C:1=1. Haligutemioniaas MOBEPXHOCTH U

00BeM 3TOro napasuienenurnea. BelmoiHUTE pUCYHOK.

Yacts 2
1.Pemnte ypaBuenue: 4* — 3 x2* + 2 = 0.
2.Haiiute HanMeHbInee 3Ha9eHne QyHKIUN y = 2x°-3x%-36x+10Ha oTpeske [-5;4].
3.B cocys, uMmeromuii popMy NpaBUILHOM TPeyroibHOM Npu3Mbl, Hamunmk  1100cm® Bosis 1
MIOTPY3UIIU B BOAY JeTalb. [Ipy 5TOM ypOBEHB NOIHSAJICS C OTMETKHU 22 CM IO OTMETKH 25 CM.
Haiinure 06beM netanu. OTBET BHIpa3uTe B CM .



Bapuant 4
Yacrs 1
1. Haiigute 3HaueHUE BBIPAKECHUS:

2 I
—6-+42—)-43,2.
(-e3+25)

2. HaiinuTte aGCOMIOTHYIO M OTHOCHTEIBHYIO MOTPEUTHOCTh OKPYTIICHHUS (10 IECSTHIX):
29,35781.

3. Pemmure 3amaqy:
MarasuH 3aKynaeTr LBETOYHbIE FOpUIKU 10 onToBoi 1eHe 100 pybneit 3a mryky. Toproas
HaleHka coctaBisier 15%. Kakoe HamOosblliee 4MCIO TAKUX TOPIIKOB MOYKHO KYIUThH B
sTom marasune Ha 1300 pyOneit?

4. BbIYUCIUTE: -

a)5¥3 17 .574V3 6) V2572 = 322; B) l‘o"ggi;z r) 36 V6 tanZsin~
5. Haiinute npon3BoaHy0 QyHKIINH: "

a)y = —5sinx + vx —e* + 32x; 6)y=sin(2 —4x); B)y=In(x?> —5)
6. Pemmre HEpaBeHCTBO:

log,(x + 1) < 1.
7. Haiinute KOpeHb ypaBHEHUS:

1\ 06— 2x 1
o) =2 Deen(e-D) =1 05T
r)loge(8 — 2x) =2

8. Beruucnure uHTErpa:

3
f(3x— 1) dx
2

9. Bpocator urpanbHyro KOcTh. KakoBa BEpOSTHOCTb TOTO , UTO BBINAJIO YHCIIO OYKOB KPAaTHOE
TpEM.

10. Haiigure cymMMy, pa3HOCTb, IIPOM3BEACHUE U YACTHOE YMCET: Z1=-2+2iz,=3+i

11. Beiuucnure
alimV2v +30; ) }Cilr;xz::g

12. MarepuansHas TOUKa JBUKETCS NPpAMOIHHEHO 1o 3akony S(t) = 6t*+3t3-2t%-t-9.
Omnpenenure CKOPOCTh, U YCKOPEHHE IBUKEHUS TOUKHU B KXK/IbIii MOMEHT BpeMeHH {.

13. B npsmoyroasnom napamienenunene ABCJA 1B 1C 11 1 u3BectHo, uto
1 Bzx/ﬁ, AA1=6, B 1C 1=1. HaliguTe muiomnaapr IOBEPXHOCTH K 0OBEM 3TOTO
napajuienenumneaa. BeImoaHuTe pucyHox.

14. lnameTp ocHOBaHUs KOHYca paBeH 18, a anmuHa oOpasytomieit 15. Haligure BoIcOTY KOHYCA.
BrimonHuTE pUCYHOK.

Yacts 2
1.Pemmre ypasrenue: (sinx)? + 2sinx—3 =0
2.Haiiute HaumenbInee 3HadeHue Gynkimu y = 4x*-2x2-5 na orpeske [0;2].
3.1{unuuap ¥ KOHYC UMEIOT 00I11ee OCHOBAHUE U OOIILYIO BBICOTY.
Boruncnure 00bEM IMIMHIpA, eciau 00bEM KoHyca paBeH 21.



Bapuanr 5
Yacrs 1
1.HaiiquTe 3HaueHNE BBIPAXKECHUS:

I 1
(25 + 55) -120,0.

2.HaiimuTe aOCOJIFOTHYIO W OTHOCHUTEIBHYIO IOTPEITHOCTH OKPYTIICHUs (10 mecaThix) 63,1743.
3.Pemmmte 3amauy:

Mara3uH 3aKymnaeT BETOYHBIEC TOPIIKH 10 0NToBOM 1eHe 90 pybueii 3a mryky. ToproBas HaleHKa
cocrtasisieT 20%. Kakoe HanboJiblee YuciIo TaKMX TOPIIKOB MOKHO KYIUTh B ’TOM MarasuHe Ha
1100 py6nei?

: 0 0 o o
4 Boruuciutb.a) V5482 — 4207; 6)18 Sin49_cos49 . B)4v"! gl r)logs 12,5 + logs 10.

sin 80°

5.HaiiaguTe npou3BoiHYIO QYHKIIMH:
a)y = tanx ++x+ 2*+31;  6) y=vx3—2x; B)y=—

sinx

6.PemTe HEpaBEHCTBO:
logi(x — 5) < —4.
2

7.Haiinute KOpeHb ypaBHEHUS:

@)53*7 = ——; 6)cos (x - g) = —1; 6)V4x— 6 =8; r)logs(8 — 2x)=3

125
8.Beruncnure uHTErpa:

f(x3 + 5)dx
0

9.B cO6opHuke OuneToB Bcero 25 OuneToB, B 13 U3 HUX BCTPEUAETCS BOMPOC MO IIEKTPOCTATHKE.
HaiinmuTe BeposSTHOCTH TOTO, YTO B CIy4ailHO BEIOPAHHOM Ha dK3aMeHE OMJIeTe CTY/IEHTY
JOCTAHETCs BOIIPOC IO 3JIEKTPOCTATHKE.

10. Haitnute cymMMy, pa3HOCTh, POU3BEACHUE M YaCTHOE YHcel: Z1=3-4izp=-1+2i
x2—49

11.Beruncnure: at)lirrzl(x2 —3x+6); 6) 111117 —

12.MatepuanpHas TOUKa ABIKETCS MPSMONIMHEHHO 10 3akoHy S(t) = 2t*-t3+t-1. Onpenenute
CKOPOCTb, U YCKOPEHHUE IBUKEHUSI TOUKU B KaXKIbIi MOMEHT BpeMeHH {.
13. BricoTa xoHyca paBHa 8, a mimmHa obpasytomieit 10. Haiinure nuamerp ocHoBaHus. BeimoaHuTe
PHUCYHOK.
14. B npsmoyronsnom napaenenumnene ABCJIA1B1C1/l1 uzBectHo, uTO
A 1 B1=3, A A1=5, B1C1=4. Haiinute nnuny nuaronanu B/,
IJIOMIA/1b TOBEPXHOCTU U 0OBEM STOTO Mapaliesenuresa.
BrinonHuTe pucyHox.
Yacts 2
1.CTopoHbI OCHOBaHHMSI IPABUIIBHOM YETHIPEXYroabHOU MupaMu sl paBHbl 10, 60K0BBIE pedpa
paBHbl 13. HaiinmuTe miiomaas NOBEPXHOCTH 3TOM MUPaMUIBbL.
2.Pemnre ypasuenue: (log; x)? —5logsx+4 =10
3.Haiiaute HauMeHbIee 3HaueHne GyHKIUU Y = X>-9x*+24x-10 Ha oTpeske [0;3].



Bapuant 6
Yacrs 1
1.HaiiquTe 3HaueHNE BBIPAXKECHUS:

2 1
1= 46— | -0.84.
(?+ 3) ’

2.HaiimuTe aOCOJIIOTHYIO W OTHOCHUTEBHYIO TIOTPEITHOCTH OKPYTJICHHS (IO IECATHIX):

42,6632.

3.Pemmmte 3amauy:

[TapukoBas pyuka crout 30 py6neit. Kakoe HanOosbiliee Yuciao Takux pyuyek MOKHO OyJeT KylmuTh
Ha 700 pyosnei

MOCJIe MOBBIIEHUS 1IeHbI Ha 25%7

4 BorunciuTb:a)-5 cos 2x, ecan sinx = —0, 3; 6) 8V8+6x8-5-V8, 5)\/9362 — 8642;

r)7 * 4'°849;
5.Hatiaure nmponsBogHyto GyHKIMK: @)y = sinx + % —log,x — 43; 6)y=cos(x?> + 2x); B)y
=sinx * "
6.Pemnte HEpaBEHCTBO:
logi(4x + 1) < -3.
3

7.Haiinute KOpeHb ypaBHEHUS:
a)V3x+49 =10; 6)2'"% =32 p)sin(x+2) = 0;r)logs(3 —x) = 3
8.Beruuciure uHTErpa:

1
f (4x + 3)dx
-1

9.B yemmnuoHaTe MO TUMHACTHKE ydacTBYIOT 50 crmoptcmeHoB: 13 u3 JIuteel, 22u3 JlatBum,
octanpHble — U3 DcToHuU. [lopsAaoK, B KOTOPOM BBICTYMAIOT T'MMHACTKH, ONpPEAENseTCs KpeOuem.
Haiigure BeposITHOCTB TOTO, UTO CIIOPTCMEHKH, BBICTYIAOIIAsA [IEPBOM, OKaXKeTCs U3 DCTOHUH.

10. Haiinute cymMMy, pa3HOCTh, IPOU3BEACHUE M YaCTHOE YMCeIl: Z1=-3-2iZo=4+i

11.Berunciure: a)lim(x* + 6x? + 1); 6)limxz_4

x—1 x—o2 x—2

12. MaTepuanbHasi TOYKa JBMXKETCS TPAMOJMHEHHO mo 3akoHy S(t) =3t3-2t>+t-9. Onpenenure
CKOPOCTh, U YCKOPEHHUE IBUKEHUSI TOUKU B KaXKIbIi MOMEHT BpeMeHH {.

13. B npsamoyronsHom napaiienenuneae ABCJIA1B1C1/l; uzectno, uto IC=2, BB1=4, A1J11=3.

Haiigure muny nuaronanu ACi, mioniaab MOBEPXHOCTU U 00BbEM TOTO Mapaieenumne/a.

Brinonnute pucyHok
14. BeicoTa xoHyca paBHa 10, a tuametp ocHoBanus 48, Halinute o6pa3yrolnyio KoHyca.
BrinmonauTe pucyHok

Yacrs 2
1.B nununapuyeckuii cocyn Hanuau 3000 cm® Bojsl. YpoBeHb BOJIBI PU 3TOM JOCTHT BHICOTHI 20
CM. B 5KHJIKOCTB MOJIHOCTBIO NOTPY3WIH eTallb. [Ipr 3TOM ypOBEHB XKHAKOCTH B COCYJI€ TIOIHSJICS Ha
3 cM. Uemy paBeH 06béM netanu? OTBeT naiite B cm>.
2.Pemute ypaBHenue:9* — 5 * 3¥*1 + 54 = 0
3.Haiiaute HauMeHbIee 3HaueHne QYHKIUU y = X>-3x%-9x-4 Ha oTpeske [-4;4].



Bapuant 7

Yacte 1

3

N 1
1. Haitnure 3HaueHME BBIPAKECHUS: (75 — E) * 25,6.

2.Haiigure aOCOMOTHYIO M OTHOCUTEIBHYIO MOTPEITHOCTH OKPYTJICHUS (10 NECSTHIX):

92,2743.
3.Pemmre 3amauy: B maraszune Bcs Mebenb mpoaaercs B pazoOpanaom Buje. [lokynarens MOXeT
3aKa3aTh COOpPKY MeOenu Ha IOMY, CTOMMOCTh KOTOpO# cocTaBisieT 20% OT CTOMMOCTH KYIJICHHOM
mebenu. [lkad crout 3200 pyosneit. Bo ckonbko py0iieit 00oiiieTcs MOKymKa 3Toro mkagda BMecTe
co cObopkoit?
4.BbIYHCIIUTD:

a) —4cos 2x, eciu cosx = —0,6;6) 8V3*1*81-V3.5)\/1952 — 1682;r) log,, 14,4 + logy, 10.

5.HaiiguTe npousBoIHYIO PYHKINU:
a)y = sinx + 5x + 7e* — 3;6) y= sin(2x3 — 5);3) y= ;;45;

6.PemmTe HEpaBeHCTBO:
logi(x + 7) < =3.
2
7.Haiinute KOpeHb ypaBHEHUS:
a)23%77 = 312;6) cos (x - %) = —1;6)vV—2x + 39 = 6;r)log,(6 — x) = 3.

8.Beruuciure uHTErpa:
2
f (x? + 4)dx
0

9.Ha sx3amene 50 6uneroB, AHapei He BeIydni S5 u3 HuX. Haiimure BeposiTHOCTh TOTO, YTO €My
MOTa/IeTCSl BEIYYEHHBIN OnIIeT.
10.Haiigure cymMMy, pa3HOCTb, IPOM3BEACHUE U YaCTHOE uncel: Z1=3+5i u
2,=1-2i.
. 1 .
11.Beruncnure a) lim (3x2 -—-+ 3); 0) lim
x—1 X

x—4 16—x2

x—4

12. MarepuanbHas TOUKa JBUKETCS NPAMOJIMHENRHO 1o 3akony S(t) = 6t-2t3+t2-5t+22. Onpenenute
CKOPOCTh, U YCKOPEHUE JIBUKCHHUS TOYKH B KXKIBIi MOMEHT BpeMeHH {.

13. B npsamoyronsHom napasienenunene ABCIIA1 B1 Ci1 1 uzBectust B/T1 =26, BB1=3,
A1 11 =4. Haiigute yuny pedpa A1B 1. Beimonnute pucyHoxk.
14.[IluameTp ocHOBaHMsI KOHYyca paBeH 24, a anuHa oOpasyromieit 13.HaiiguTe BoIcOTY KOHYCA.
BeInoaHuTe pUCYHOK.

Yacts 2
1.Pemnre ypasuenue: (log; x)? — 3logzx = —2
2.HaiiiuTe HauMeHbIIee 3HaYeHne QYHKIUU y = -X>+27Xx Ha otpeske [-3;1].
3.B cocys, uMeromuii popMy NpaBHIBLHOM TPEyronbHOH Mpu3Mbl, Hamum 1900cM® Bob! U
MIOTPY3UIIU B BOAY JeTaib. [Ipy 3ToM ypoBeHb NOIHSICS ¢ OTMETKH 20 CM IO OTMETKH 22 CM.
Haiinure 06beM netamu. OTBET BHIpa3uTe B CM°,



BapuanT 8
Yacrs 1

1.Haitnute 3HaueHUE BBIPAXKEHUS: (4% + g) x (0,24,
2.HaiimuTe aOCOIFOTHYIO M OTHOCHTEIBHYIO TOTPEITHOCTH OKPYTIieHus (10 aecatsix) 61,6739.
3.Pemmre 3amauy: Ha 6eH30komoHKe oauH auTp 6eH3uHa ctouT 29 pyd. 50 kon. Boaurens 3amii B
6ak 30 uTpoB OEH3MHA ¥ B3sUT OYTHUIKY BOJIBI 32 35 pyOueit. Ckonbko oH mosryuut caayu ¢ 1000
pyoueii?
4.BbIYHCIIUTD:

a)4” - 11°:44°.6)7 cos 2x, ecnucosx = —0,7; B)V1782 — 782 ;1) log, 198 — log, 5,5.
5.HaiiguTe npousBoIHYIO PYHKINU:

a)y = —5cosx — 7+/x +4*+8; 6) y =+ —3x% + 2; B) y = tanx * (2x + 8)
6.Pemnte HEpaBEHCTBO:

logi(—x + 3) < —2.

3

7.Haiinute KOpeHb ypaBHEHUS:

a) V35—3x = 7. 6)sin (2x —g) = —1;8)logi(3 —4x) = —5;1) 7% = 7.
3

8.Beruuciure uHTErpa:

f(2x+ 2)dx

9.B ciy4aifHOM 3KCHIEPUMEHTE CUMMETPUYHYIO MOHETY OpocaroT ABaxAbl. HalimuTe BepOsITHOCTD
TOTO0, 4TO 00a pa3a BhIMAJIET peliKa.

10. Haitnute cymMMy, pa3HOCTh, POU3BEACHUE M YaCTHOE 4yHcel: Z1=5+i u  2>=1-3i
x—2
x2—4'

11.Bbruncaure npenen: a)lirrll(x4 —x% 4 3x+ 11); 6)lir121

12. MarepuanbHas TOUKa JBUKETCS NPAMOJIMHENRHO 1o 3akony S(t) =3 t4-5t3+7t2+1-72,
Omnpepenure CKOPOCTh, M YCKOPEHUE JIBHKCHUS TOYKH B KK/bIH MOMEHT BpeMeHH t.

13. 13. B npsimoyronsroM mapamienenunene ABCIA1 By C1 Jli usBectust AC1 =3+/5, BB1=2, A;
1 =5. Haitnure muny pedpa JIC. BeimonHUTE pUCYHOK.

14. luameTp ocHoBaHus koHyca paBeH 30, a ;uinHa oOpasytoieiil 7. Haiinute 60k0BYIO
MOBEPXHOCTh U 00BEM KOHYCA. BBITIOHUTE PUCYHOK.

Yacrs 2
1.Pemute ypaBHenue:16* — 15 x4* — 16 = 0
2.Haiiiute HauMeHbInee 3HaUYeHne GYHKIUU y = X°>-3x%-9x-4 Ha oTpeske [-4;4].
3.B uununapudeckuii cocyn Hamwiu 1700 cm® Bobl. YpoBeHb BOJIBI PU 3TOM JOCTHT BBICOTHI
10 cm. B 5knIKOCTh MOTHOCTBIO NOTPY3UIIH eTanb. [Ipy 3TOM ypOBEHB XKUAKOCTH B COCYIE

noausacs Ha 5 cM. Uemy paBeH 00béM aetanu? OTBeT paiite B cM°,



Bapuant 9
Yacrs 1

N 1 3
1.Haiinure 3Ha4yeHme Bpra)I(eHHH;(Z 3 +1 E) * 12.

2.HaiimuTte aOCOJIFOTHYIO M OTHOCUTEIBHYIO TMOTPEIITHOCTh OKPYIJICHUS (10 JCCATHIX):
54,4843.
3.Pemute 3amauy: Hanor Ha moxomasl cocraBmisier 13% oT 3apaboTHOM miaTel. 3apaboTHas riaTa
NBana Ky3pmuua pasaa 12000 py6ieii. Ckonpko pyOiieid OH MOJydHT MOCIe BRIYETa Halora Ha
J0X0/1bI?
4 .BBIYNCIIATE:

) 1055log;; YT1:6)21 212 51 0 \T647 — 160%;r)
5.HaiiguTe npousBoIHYIO PYHKINU:

a)y = % + 3vx— 5¢"+ 1; 6)y= cos(3x%);p) y=2e""®
6.PemTe HEpaBEHCTBO:

logs(—3x—4) < 1.

7.Haiinute KOpeHb ypaBHEHUS:
)
==
7

16

5 npux = 8

a) V—72—17x = —x.6) sin = —1;6)5%77=125; 1) logs(7 + 3x) = 3.

8.Berunciure uHTErpa:

f(2x+ 1) dx
0

9.Kats, Hacts, Urops, Marma,/lama u Aaapeit 6pocuiu sxpeduii — KoMy HaunHaTh urpy. Haiaure
BEPOSITHOCTh TOTO, YTO HAYMHATH UTPY JIOJKEH Oy/eT AeBOYKa.

10. Haitnute cymMMy, pa3HOCTh, IPOM3BEACHUE M YaCTHOE YMCell: Z1=-3+i u  Zp=-4+2i
11.Beruucnure

a)lirrzlv 12x + 1; 6)lirr11

-1 x—1

x%-1

12. MarepuanbHas TOUKa ABUKETCS TPAMOJIMHEWHO 0 3aKOHY
S(t) =5t*+4t3-3t%-0,6t-18. Onpenennte CKOPOCTh, 1 YCKOPEHHE ABHKCHUS TOUKH B KAXKIBIi
MOMEHT BpeMeHH 1.
13.BeicoTa KoHyca paBHa 24, a nuameTp ocHoBaHuA — 14. HaliquTe 00pasyroiyio KoHyca.
BrinonHuTe pUCYHOK.

14. B npssmoyronsHom napasuienenunene ABCIIA1 B1 Ci1 /{1 uzBectust B/T1 =77, BB1=5,
A1 JI1 =6. Haiigute muinny pebpa AB.

Yacts 2
1.Pemnte ypaBuenue: 4* — 3 x2* — 4 = 0.
2.Haiiute HauMeHbInee 3HaUYeHne GyHKIUU y = 2x°-3x%-36x+10Ha oTpeske [-5;4].
3.B cocys, uMmeromuii popMy NpaBUILHOM TPeyroibHOM Npu3Mbl, Hamunmk  1100cm® Bosis 1
MIOTPY3UIIU B BOAY JieTallb. [Ipy 5TOM ypOBEHB NOIHSJICS C OTMETKHU 22 CM IO OTMETKH 25 CM.
Haiinure 06beM netamu. OTBET BHIpa3uTe B cM°.



BapuanT 10
Yacrs 1

. 4 1
1.Haiinure 3Ha4yeHme Bpra)KeHI/ISI;(l z + Z) * 200.

2.Haiiaure aOCOMOTHYIO M OTHOCUTEIBHYIO MOTPEUIHOCTh OKPYTIeHHS (10 necsThix): 41,46781.
3.Pemmte 3amauy:

MarasuH zenaer neHCUoOHepaM CKHUJIKY Ha OIpEe/IeIEHHOE KOJIMYECTBO MPOLEHTOB OT LIEHbI
nokynku. [Taker kepupa crout B Mmarasune 40 pyoneit. [lencnonep 3amnatuin 3a naket kedupa 38
pyomeii. CKOJIbKO MPOIEHTOB COCTABIISET CKUJIKA JUTSI IEHCHOHEPOB?
4.BBIYHCIIUTD:

a)S“m 3 .5747V2 6) /2552 — 1087?; B) 11(:):8% ;r) 36 \/6_tangsin %
5.HaiiguTe npous3BoIHYIO PYHKINU:

a)y = —sinx+ 4v/x — 3¢+ 3x; 6)y=sin(2 +8x); B)y= In(4x2 - Sx)
6.PemmTe HEpaBEHCTBO:

log,(x + 2) < 2.
7.Haiinute KOpeHb ypaBHEHUS:

NG T _
a) (Z) =5 0) cos (X_Z) = 1;B)m= 7:
logs(8 —2x) =3

8.Beruuciure uHTErpa:

f(3x —1)dx

9.BbpocatoT urpanbHyio Kocthb. KakoBa BEpOSITHOCT TOTO , UTO BBINAJIO YHUCIO OYKOB KPATHOE JIBYM.
10. Haitgure cymmy, pa3HOCTb, MPOU3BEICHUE M YaCTHOE YUCEN: 21=-2-i u Zp=3+2i

2_
11.Bpruncnure: a)lirr41\/2x +56; 6) lim- 2

x—-7 x—7

12.MarepuanpHasi TOUKa JABMXKETCS MPSIMOJUHEHHO 110 3aKOHY S(t) = 7t4-3t3-2t2-2t-
91. OmpenenuTe CKOPOCTh, W YCKOPEHUE JIBUKCHUS TOYKH B KaXKIbIii MOMEHT BpeMeHH {.

13. B npsmoyronsHom napasienenunene ABCJIA1 B Ci1 [I1 uzBectusl ACy :\/ﬁ, BB1=5,

B1 C1 =6. Haiigute nnuny pedpa {1 Ci. Beimomnure pucyHok.

14.IluameTp ocHOBaHMsI KOHYyca paBeH 20, a ynHa oOpasyromieit 26. Haiinute BbICOTY KOHYCA.
BrinosnHuTe pUCYHOK.

Yacts 2
1.Pemmnre ypasrenue: (sinx)? + 2sinx—3 =0
2.Haiiute HaumenbInee 3Hadenue Gynkimu y = 4x*-2x2-5 na orpeske [0;2].
3.1{unuuap v KOHYC UMEIOT o011iee OCHOBaHKE U OOIIYIO BBICOTY.
Beruucnure 06bEM IMIMHIIPA, €ci 00bEM KOHYyca paBeH 21.
Beimonnure  puCyHOK.



Bapuantl1
Yacts 1

N 1 1
1.Haiinute 3HaueHue Bblpa)I(GHHH;(7 > + 2 E) * 3,

2.HaiimuTe aOCOJIIOTHYIO W OTHOCHUTEIBHYIO TIOTPEITHOCTH OKPYTJICHUS (10 IecAThIX) 72,2843,
3.Pemmte 3amauy: B utone 1 kr orypuos croun 50 py6uneit. B utone orypusl noaemesenu Ha 20%, a
B aBrycre eme Ha 50 %. Ckonbko pyOsiel cTousl 1 Kr oryprioB 1ocjie CHUKEHUSI LIEHbI B aBrycre?

4 Boruuciautb.a)V450%2 — 2707; 6)24 sin 507 cos 500; B)ri‘r‘ﬁ H gl “"ﬁ.r)logS 12,5 + logs 10.

sin 100°

5.HaiiguTe npousBoiHYI0 PYHKIIMHU:

a)y = 3tanx + 6vx — 2*+41; 6)y =+/2x> — 7x; B)y= .

sinx

6.PemTe HEpaBEHCTBO:
logi(x — 6) < —5.
2
7.Haiinute KOpeHb ypaBHEHHUS:
@)5%%7 = —; G)cos (x + g) =1; 6)Vax+5=7; 1)loge(8+ 4x) = 2

625

8.Beruuciure uHTErpa:
2
f (x3 + 5)dx
0

9. Urpanbnyto KocTh (KyOuk) Opocuiu oauH pas. KakoBa BEpOSATHOCTH TOTO, YTO BBIMAJIO
HEYETHOE YnCio?
10. Haitnute cymMMy, pa3HOCTh, TPOU3BEACHUE M YaCTHOE uncelr: Z1=3-4i u z,=-1+2i

XZ_
11.Boruucaute: a)lirrsl(x2 —6x+6); 0) ““71 x_:g

12.MarepuanpHasi TOUKa JABMXKETCS MPSIMOJUHEHHO 110 3aKOHY S(t) = 7t-3t3+2t-31.
Omnpenenure CKOPOCTh, U YCKOPEHUE IBHKEHUSI TOUKU B KaXKIbli MOMEHT BpeMeHH .

13. BeicoTa xonyca paBHal2, a mmmHa oOpa3syromieit 13. Haliqute auameTp ocHoBaHus. BeimoaHuTE
PHUCYHOK.

14.B npsvoyromnbaoM mapamtenerunene ABCJIA1 B1 Ci [l ussectust AC1 =5v/2, BB1=5,

A1 11 =4. Haiigute myuny pedpa/l C. BrinmonHuTte pucyHOK.

Yacrs 2
1.CropoHbI OCHOBaHUS MPABUIBLHON YeTHIPEXYTr0IbHOM nMupaMusl paBHbl 10, G0KoBbIe pedpa
paBHbl 13. HalianTe niomiaae NOBEpXHOCTH 3TON MUPaMHU/IBL.
2.Pemnre ypasuenue: (log; x)? —5logsx+4 =10
3.Haiiaute HauMeHbIee 3HaueHne GyHKIUU Y = X>-9x*+24x-10 Ha oTpeske [0;3].



Bapuant 12
Yacts 1

. 5 3
1.Haiinure 3Ha4yeHme Bpra)KeHI/ISI;(g +3 Z) * 40,

2.HaiimuTe aOCOJIIOTHYIO W OTHOCHUTEIBHYIO MTOTPEITHOCTH OKPYTICHUS (JI0 AeCAThIX):53,6932.
3.Pemte 3amauy: [Ipusepamu ropoACKoi OTUMIIHAIBI 10 MaTEMATUKe CTallo 48 YYEHUKOB, UYTO
coctaBuiio 12% ot yucia ydacTHUKOB. CKOJIBKO YEJIOBEK y4aCTBOBAJIO B OJIUMITHAIE?

4. BBIYNCIIUTE:

a)-7 cos 2x, ecau sinx = —0,5; 6) 8V8*6*8=5-V8. 5)\/1692 — 1202; )9 * 410849;
5.HaiiguTe npousBoIHYIO PYHKINU:

a)y = sinx + 3 — 4log,x —3;0)y= Cos(3x2 — 8x); B) y =2sinx * e
6.PemTe HEpaBEHCTBO:
log:(4x — 1) < —-3.
7.Ha171)111Te KOpPEHb YPaBHEHHS:
VX +49 = 11; 6)2'"* =16; p)sin(x+1) = ~1;1)logs(9 —x) = 4

8.Beruncnure naTErpa:

j (4x + 3) dx)
1

9. UrpanpHyto KOCTh (KyOHK) Opocuin oauH pa3. KakoBa BeposiTHOCTh TOTO, YTO BBITIAJIO MEHEE 4
OYKOB?
10. Haitnute cymMMy, pa3HOCTh, MPOM3BEACHNUE M YaCTHOE uncelr: Z1=3-2i u z2=4-3i

x%—4

11.BHqI/IcnI/ITe:a)lirr11(x4 +6x2+1); 06) lir_n2 —

12. MarepuanbHas TOUKa ABUKETCS TPAMOJIMHEWHO 0 3aKOHY
S(t) =8t3-4t?+3t-19. OnpeenuTe CKOPOCTh, M YCKOPEHUE JBHKEHUS TOUKH B KaXIbIi MOMEHT
BpeMeHU L.

13.B npsimoyronsHoM napaitenenunene ABCJIA1 By C1 [l uzsectnsl BJl1 =77, BB1=5,
B1 C1 =6. Haitnure nuay pedpaAi1Bi. BeimoaauTe pucyHoxK.

14. BricoTa koHyca paBHa 12, a nuametp ocHoBanus 10, Haiinute o6pa3yromnyio KoHyca.
BrinosiHuTe pucyHoK

Yactb 2
1.B mununapuyeckuii cocyn Hanwiu 3000 cM® BOJIBL. YpoBeHb BOJABI MPU 3TOM JOCTUT BBICOTHI 20
cM. B %UIKOCTh MOMHOCTHIO NOTPY3UiIn AeTalb. [Ipyu 3TOM ypOBEHB KUAKOCTH B COCYAE MOIHAIICS
Ha 3 cM. Uemy paBeH 00bEM netanu? OTBET naiiTe B cM®.
2.Pemute ypasHenue:9* — 5 * 3¥*1 + 54 = 0
3.Haiiaute HauMeHbIee 3HaueHne GyHKIMU y = X°-3x-9x-4 Ha oTpeske [-4;4].



Bapuant 13
Yacrs 1

1.HaiiquTe 3HaueHNE BBIPAXKECHUS: (1§ +1 g) * 24

2.Haiinure aOCOMOTHYIO M OTHOCUTEIBHYIO MOTPEITHOCTH OKPYIJICHUs (10 necsThiX): 52,3941.
3.Pemute 3anauy: Ha nens pokaeHus noiaraercst JapuTh OyKeT U3 HEYETHOTO YHCIIa IIBETOB.
[Tuonsl crost 55 pyoOneit 3a mtyky. Y Banu 460 py6uneii. 13 kakoro HanOoJIBIIEro YuciIa MHOHOB
OH MOXET KylnuTh Maiie Ha IeHb POKICHUSA?

4 BbIUHCIHTB:a) —5€0S 2x, ecau cosx = —0,4;6) 9V7*1%92-V7.5)\/3602 — 2162;
r)log,, 216 —log,, 1,5;

5.Haitnute npousBoanyo GyHkiuu: a)y = —7sinx — 9x + 8e* — 2;6) y= sin(3x5 + 53);

B) _ x=9
y 4x+5’

6.PemnTte HEpaBEHCTBO:
logi(x — 7) < =3.
3

7.Haiinute KOpeHb ypaBHEHUS:
a)2%* 1% = 26) cos (2x — 7) = 0;6)Vex + 13 = 11;r)logs(6 + x) = 4.

8.BbrumciTe uHTErpa: J 12(3x2 + 4x)dx

9.Ha sx3amene 40 6uneroB, AHapel He BeIydni 8 u3 HuX. Haiiure BeposSiTHOCTh TOTO, YTO €My
MOTa/IeTCSl HEBBIYUYEHHBIN OMIIET.

10.Haiigure cymMMy, pa3HOCTb, IPOM3BEACHHE U YacTHOE yucen: Z1=3-6i nz;=1+2i.

11.Boruucaute a) lim (8x2 ~14 3x); 6) lim ——
x—-1 X x—>13 169—x

12. MaTepunanbHas TOUKa JABMKETCS MPSIMOJIMHEIHO 110 3aKony S(t) = 7t*-5t3-3t2-5t+12.
Omnpenennure CKOPOCTh U YCKOPEHUE JABMKEHUS TOYKU B KaXKblii MOMEHT BpeMeHH 1.

13.B npsvoyromnbroM mapamtererunene ABCJIA1 B1 Ci [l ussectast BI[; =v42, BB1=4,

B1 C1 =I1. Haitnure munay pedpaAi1Bi. BeimoaauTe pucyHoK.

14.BricoTa koHyca paBHa 6, a ayiHa oOpasyrome — 10. Haiinure muamerp ocCHOBaHMS KOHYCa

Yacrs 2
1.Pemure ypasrenue:3(log, x)? — 5log,x = —2

. 3
2.Haiinute HauMeHbIee 3HaueHne GyHKIMU y = X>+- Ha oTpeske [0,5;1].
X

3. IIpsAMOyroapHBIN NapasuiesenuIie]] OMcaH OKOJIO LWIMH/IPA, PauyC OCHOBAHUSI KOTOPOTO
paBeH 5. O6beM napamienenuneaa pased 50. Haliaure BoicoTy HuanHIpAa.



